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           Стратегію розвитку Роздільнянської міської територіальної громади до 
2027  року  розроблено   в  межах  діяльності  Проєкту,  що   реалізується 
громадською  організацією  “Форум  розвитку  громадянського  суспільства”  у 
спільній взаємодії із Арцизькою, Березівською, Болградською, Роздільнянською, 
Чорноморською  та  Славутською  міськими  територіальними  громадами  за 
підтримки  Європейського  Союзу  та  Міжнародного  Фонду  «Відродження»  в 
рамках спільної ініціативи «Вступаємо в ЄС разом».

Документ  розроблено  робочою  групою,  створеною  відповідно  до 
розпорядження міського голови від 02.07.2025 №209/од-2025. До роботи над 
документом  були  залучені  фахівці  структурних  підрозділів  міської  ради, 
депутати,  представники  комунальних  установ  та  громадських  організацій  за 
експертної  та  методичної  підтримки  громадською  організацією  «Форум 
розвитку громадянського суспільства».
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ВІТАЛЬНЕ СЛОВО МІСЬКОГО ГОЛОВИ

Шановні жителі та гості Роздільнянської громади!

Пропонована Стратегія розвитку Роздільнянської міської територіальної 
громади  до  2027  року  є  результатом  спільної  роботи  органів  місцевого 
самоврядування,  представників  бізнесу,  громадськості  та  експертного 
середовища. Вона визначає ключові пріоритети та напрями розвитку громади, 
спрямовані  на  підвищення  якості  життя  мешканців  і  зміцнення  економічної 
спроможності території.

Стратегія враховує сучасні виклики, з якими стикається наша громада, а 
також  наявний  потенціал  –  людський,  економічний,  інфраструктурний  та 
природний. Документ окреслює чітке бачення майбутнього громади та слугує 
практичним  інструментом  для  ухвалення  управлінських  рішень,  залучення 
інвестицій і реалізації проєктів розвитку.

Переконаний,  що  реалізація  цієї  Стратегії  можлива  лише  за  умови 
партнерства влади, бізнесу та громади. Спільна відповідальність і активна участь 
кожного стануть запорукою досягнення визначених цілей.

Запрошую всіх жителів громади долучатися до впровадження Стратегії та 
спільно працювати задля сталого розвитку Роздільнянської громади.

З повагою,
Роздільнянський міський голова                                        Валерій ШОВКАЛЮК
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РОЗДІЛ 1. АНАЛІТИЧНА ЧАСТИНА

1.1. ЗАГАЛЬНА ХАРАКТЕРИСТИКА ГРОМАДИ

Роздільнянська міська територіальна громада 
розташована на півдні Одеської області. Громада 
є найбільшою міською територіальною громадою 
області  за  кількістю  населених  пунктів  та 
третьою  за  кількістю  населених  пунктів  серед 
усіх територіальних громад Одеської області. До 
її складу входить 51 населений пункт. 

Адміністративним  центром  громади  є  місто 
Роздільна.  Площа громади – 766,4 км2.  

Найбільші  населені  пункти:  м.  Роздільна  та 
села:  Виноградар,  Нові  Чобручі,  Новоукраїнка, 
Кошари, Понятівка, Бурдівка, Кам'янка.

У радіусі до 10 км від нього знаходяться такі 
села:  Нові  Чобручі,  Велізарове,  Старосілля,  Бакалове,  Балкове,  Петро-
Євдокіївка, Понятівка, Слобідка, Новий Гребеник, Матишівка, Володимирівка, 
Кам’янка, Антонівка, Покровка. Сукупне населення цієї агломерації становить 
21 914 осіб, що складає 68,8% від загальної чисельності населення громади.

Другим центром концентрації населення є село Виноградар, навколо якого в 
радіусі  до  10  км  розташовані  села  Вакулівка,  Будячки,  Новоградениця, 
Молдованка,  Миколаївка,  Новодмитрівка  Друга,  Калантаївка,  Благодатне, 
Кузьменка, Світанок. Загальна чисельність населення цієї групи складає 3 394 
особи або 10,6% від населення громади.

Середня  чисельність  жителів  у  сільських  населених  пунктах  громади 
становить 295 осіб. У 13 селах кількість мешканців не перевищує 70 осіб, що 
свідчить  про  наявність  демографічних  диспропорцій  та  потребує 
цілеспрямованої політики підтримки малих населених пунктів.

Більшість  населених  пунктів  розташовані  на  відстані  до  30  км  від 
адміністративного центру. Найвіддаленішим є село Желепове (48 км, північно-
східна  частина  громади).  Сім  сіл  громади  мають  залізничне  сполучення  з 
центром громади завдяки курсуванню приміських електропоїздів.

Через  територію  громади  проходять  залізничні  магістралі  Одеса–Київ  та 
Одеса–Кишинів, а також автошляхи державного значення Т1618 та Е95.

Залізнична станція Роздільна є одним із найбільших та стратегічно важливих 
транспортних вузлів України, що забезпечує вихід до країн Європи як один із 
найпотужніших транспортних коридорів.
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Перші  поселення  на  території  сучасної  Роздільнянської  міської 
територіальної  громади  виникли  наприкінці  XVIII  століття  на  сході  та 
південному сході. Вони були засновані на землях, які отримали поміщики за 
військові заслуги у російсько-турецьких війнах.

Адміністративний центр громади, місто Роздільна, сформувався у 1863 році 
як  залізничний вузол  під  час  будівництва  Південно-Західної  залізниці.  Саме 
залізнична  інфраструктура  стала  визначальним  чинником  подальшого 
економічного розвитку міста та навколишніх територій.

У період Російської імперії північна та центральна частини сучасної громади 
входили до складу Тираспольського повіту (Понятівська,  Ново-Петрівська та 
Розалівська  волості),  тоді  як  південні  та  південно-східні  землі  належали  до 
Одеського повіту Херсонської губернії (Більчанська, Куртівська та Мангеймська 
волості).  Села Понятівка та Новоукраїнка у той час були адміністративними 
центрами волостей.

У  радянський  період  територія  сучасної  громади  перебувала  у  складі 
Роздільнянського, Біляївського, Іванівського та Зельцького районів.

Важливою  подією  для  громади  став  1951  рік,  коли  у  села  Бецилове, 
Будьонівка  (нині  Новоукраїнка)  та  Єреміївка  радянська  влада  примусово 
переселила 410 родин (1845 осіб) етнографічної групи українців-бойків із сіл 
Лобізва  та  Телешниця  Нижньо-Устрицького  району  Дрогобицької  області. 
Сьогодні  у  селі  Єреміївка  встановлено  меморіал  депортованим  українцям-
бойкам, який нагадує про ті трагічні події.

З часу відновлення незалежності України (1991 р.) села громади постійно 
входили до складу Роздільнянського району.

У  процесі  дерусифікації  22  вересня  2022  року  в  Роздільнянській  міській 
територіальній громаді було перейменовано 25 вулиць та 10 провулків у місті та 
селах громади. Крім того, у 2024 році було змінено назви чотирьох населених 
пунктів та залізничної станції на території громади, що стало важливим кроком 
у  відновленні  історичної  справедливості  та  утвердженні  української 
національної ідентичності.

1.2. ЗЕМЕЛЬНІ ТА ПРИРОДНІ РЕСУРСИ
      Місто Роздільна розташоване в північно-західній частині району на висоті 
близько 250 м над рівнем моря, у правобережній провінції підзони північного 
степу. Клімат  помірно  -континентальний  з  недостатнім  зволоженням. 
Характеризується короткою м’якою зимою та довгим спекотним літом.
      Середньомісячна температура: липень  +21 °C, січень  -3,5 °C.
      Максимальна зафіксована температура: +37 °C; мінімальна  -29 °C.
      Переважаючі вітри: у липні  північно-західні, у січні  північно-східні.
      Тут відсутня значна природна деревна рослинність; з метою протидії ерозії 
та захисту ґрунтів широко застосовується смугове лісорозведення.
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На  території  громади  розташовані  унікальні  природні  комплекси: 
Хаджибейський лиман – багатий на флору та фауну водний об’єкт  та Ботанічний 
заказник «Костянська балка» (площа 22,7 га, створений 1993 р.), де зростає понад 
18 видів рослин із Червоної книги України та Червоного списку Одеської області, 
а  також  охороняються  рідкісні  угруповання  (ковила  волосиста,  мигдаль 
низький). Серед рідкісних тварин  видра, орлан-білохвіст, степовий орел, білі й 
чорні лелеки, ескулапова змія.

Громада має значні запаси природних ресурсів: піщані та вапнякові кар’єри, 
поклади глини, придатної для виробництва цегли, а також водні ресурси. Ці 
ресурси  формують  базу  для  розвитку  економіки  громади,  створення  нових 
робочих місць і наповнення місцевого бюджету.

Таб.1 Земельний фонд громади

Категорії земель Площа, га
Загальна площа земель, всього 76690
Землі сільськогосподарського призначення 66596,2
Землі житлової забудови 3121
Землі громадської забудови   школа церква багато квартир. 
буд.

364,2

Землі природно-заповідного фонду 21,17
Землі оздоровчого призначення 8
Землі рекреаційного призначення -
Землі історико-культурного призначення -
Землі лісогосподарського призначення 3838,2
Землі водного фонду 118,13
Землі промисловості 1031,2
Землі транспорту та зв'язку 551,7
Землі енергетики 118
Землі запасу -
Землі резервного фонду -
Землі загального користування    вулиці провулки 28,8
Інші землі 893,4

Площа земельних часток (паїв) 41409,07
Площа земельних ділянок під ОСГ 2220,63

Кількість земельних часток (паїв) 6095
Кількість земельних ділянок під ОСГ 1346

1.3. НАСЕЛЕННЯ ТА РИНОК ПРАЦІ
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Станом на 01.01.2025 рік населення громади складає 31863 осіб, з них жінок 
13271 осіб, чоловіків – 18592 осіб. ВПО – 840 осіб.

Середня заробітна плата по громаді у  2024 році складала 13899  грн,  в тому 
числі  у розрізі по галузях :
Сільське господарство, лісове господарство та рибне господарство – 14299 грн;
Переробна промисловість – 9991 грн;
Постачання електроенергії, газу, пари та кондиційованого повітря – 17891 грн;
Водопостачання; каналізація, поводження з відходами – 10280 грн;
Будівництво – 8946 грн;
Оптова та роздрібна торгівля; ремонт автотранспортних засобів і мотоциклів – 
7506 грн;
Транспорт, складське господарство, поштова та кур'єрська діяльність – 12417 
грн;
Тимчасове розміщення й організація харчування – 7126 грн;
Інформація та комунікації – 7913 грн;
Операції з нерухомим майном – 11870 грн;
Професійна, наукова та технічна діяльність – 11294 грн;
Діяльність у сфері адміністративного та допоміжного обслуговування – 7029 
грн;
Державне  управління  й  оборона;  обов'язкове  соціальне  страхування  –  19331 
грн;
Освіта – 14113 грн;
Охорона здоров'я та надання соціальної допомоги – 17054 грн;
Мистецтво, спорт, розваги та відпочинок – 9444 грн;
Надання інших видів послуг – 5202 грн.
Рис.1. Середня заробітна плата по громаді у  2024 році складала 13899  грн,  в тому числі 
у розрізі по галузях
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      Найвищі зарплати  у державному управлінні та обороні, охороні здоров’я і 
сфері енергопостачання.

1.4. ЕКОНОМІКА ГРОМАДИ
Економіка  Роздільнянської  міської  територіальної  громади  має 

багатогалузеву  структуру  та  спирається  на  діяльність  як  великих 
бюджетоутворюючих підприємств, так і широкого спектру суб’єктів малого та 
середнього бізнесу.

До  числа  найбільших  підприємств  громади,  що  формують  основу  її 
економіки  та  забезпечують  стабільні  надходження  до  місцевого  бюджету, 
належать:

● ТОВ «Обрій МТС Роздільна» – вирощування та реалізація 
сільськогосподарської продукції власного виробництва;

● ТОВ «Агровітокс» – вирощування зернових, бобових культур та насіння 
олійних культур;

● ТОВ «Бецилівське» – виробництво зернових і бобових культур, насіння 
олійних культур;

● СТОВ «Роздільнянське» – вирощування зернових та технічних культур, 
садівництво, виноградарство, тваринництво;

● ТОВ «Біоіл Універсал Україна» – переробка олійних культур, 
виробництво нерафінованої олії та жирів;

● ПрАТ «Роздільнянський елеватор» – прийом і зберігання зернових 
культур;

● ТОВ «Роздільнатранссервіс» – вантажні та пасажирські перевезення;
● АТ «Укрзалізниця» – вантажні залізничні перевезення;
● АТ «Одесагаз» – розподіл газоподібного палива через локальні 

трубопроводи;
● ТОВ «АТБ-маркет» – роздрібна торгівля продуктами харчування та 

товарами першої необхідності.

Місто  Роздільна  зосереджує  значну  кількість  державних  установ,  що 
виконують  управлінські,  соціальні  та  контрольні  функції.  Серед  них: 
Роздільнянська районна державна адміністрація; Управління Пенсійного фонду 
України;  Роздільнянський  районний  центр  зайнятості;  Державна  податкова 
інспекція ГУ ДПС; Районна лікарня ветеринарної медицини; Районне відділення 
Одеського центру контролю профілактики хвороб; Районне відділення поліції 
ГУНП в Одеській області; Управління ДСНС України; Територіальне управління 
Державної судової адміністрації України; Територіальний сервісний центр МВС 
№5146. 

Крім  того,  у  місті  функціонують  відділення  обласних  установ:  Одеської 
митниці,  обласної  прокуратури,  обласного  ТЦК  та  СП,  Південного 
міжрегіонального управління Міністерства юстиції м. Одеса.

Роздільнянська  громада  вирізняється  високим  рівнем  підприємницької 
активності. Станом на 2024 рік тут зареєстровано 861 юридичну особу, з яких 
506 – у стані «зареєстровано». Найбільша частка юридичних осіб припадає на:
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- сільське  господарство,  лісове  та  рибне  господарство  –  21,2%  (118 
компаній);

- надання інших видів послуг – 18,2% (101 компанія).
       Упродовж 2024 року економічну діяльність здійснювали 368 юридичних 
осіб  та  1004 фізичні  особи-підприємці  (ФОП).  Найбільша питома вага  ФОП 
зосереджена у сфері оптової та роздрібної торгівлі, ремонту автотранспортних 
засобів і мотоциклів – 43,9% (623 підприємці).

Рис.2 Структура підприємств у Роздільнянській міській територіальній громаді (2024 
р.)
           

              
Ключові сектори, що формують економічний профіль громади та визначають 

напрями її стратегічного розвитку:
1. Сільське господарство;
2. Торгівля;
3. Будівництво;
4. Транспорт і логістика;
5. Водопостачання та комунальна інфраструктура.
Ці галузі забезпечують стабільне економічне зростання, створюють робочі 

місця та формують інвестиційну привабливість громади.
Обсяг реалізованих послуг у 2024 році становив 176 635,5 тис. грн. Обсяг 

реалізованої промислової продукції – 38 585,0 тис. грн.
У  громаді  наявні  інвестиційні  майданчики  типу  GREENFIELD  та 

BROWNFIELD, що створюють умови для розвитку виробничої та логістичної 
інфраструктури.  Офіційні  інвестиційні  пропозиції  громади,  що передбачають 
залучення коштів внутрішніх та зовнішніх інвесторів, розміщені у відкритому 
доступі на офіційному вебсайті: Інвестиційний паспорт громади

1.5. ФІНАНСОВИЙ СТАН ТА БЮДЖЕТ ГРОМАДИ
У  2024  році  доходна  частина  бюджету  громади,  в  цілому  з  урахуванням 

трансфертів, виконана на 109,41% до призначень звітного періоду,  фактично 
надійшло 421  660,403  тис.  грн,  у  тому числі  до  загального  фонду бюджету 
надійшло 381  851,059  тис.  грн.  (темп росту  до  минулого  року 107,2%),   до 
спеціального  39 809,344  тис. грн.   (темп росту до минулого року 608,7%)
Структура доходів бюджету: 
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Податкові надходження 221 960, 237 тис. грн. – 52.64%
Неподаткові надходження 38 684, 389 тис. грн. – 9.17%
Доходи від операцій з капіталом 197, 392 тис. грн. – 0.05%
Офіційні трансферти 160 818, 385 тис. грн. грн. – 38.14%

 До  бюджету територіальної громади власних доходів  надійшло  260 842,017 
тис. грн, у тому числі до загального фонду бюджету надійшло 226 847,873 тис. 
грн,  до спеціального 33 994,144 тис. грн. 

В загальній сумі надходжень власних доходів загального фонду:
податок та збір на доходи фізичних осіб складає – 42,95 відсотка або 97 
430,166 тис. грн;

        плата за землю  – 33,04  відсотка, або  надійшло 74 947,341 тис. грн; 
        єдиний податок – 15,89  відсотка, або   36 042,581 тис. грн;

акцизний податок – 4,84 відсотка, або  10 973,011 тис грн;
адміністративні збори та платежі – 1,9 відсотка,  або 4 321,339 тис. грн.
інші  податки  (податок  на  прибуток,  частина  прибутку  комунальних 

підприємств, туристичний збір,  плата за оренду майнових комплексів, державне 
мито,  адміністративні  штрафи,   податок  на  нерухоме  майно  та  інші 
надходження ) складають – 1,38 відсотка  або 3 133,435 тис. грн.

1.6. ТРАНСПОРТНА ІНФРАСТРУКТУРА І ЗВ’ЯЗОК

        У  місті  Роздільна  функціонує  автостанція,  яка  забезпечує  регулярні 
перевезення населення. Здійснюється міжміський автобусний рейс Роздільна – 
Одеса, що має важливе соціально-економічне значення для жителів громади, 
адже забезпечує  доступ  до  обласного  центру.  Також організовано  приміські 
автобусні  маршрути,  які  з’єднують  адміністративний  центр  громади  з 
навколишніми  населеними  пунктами  громади,  зокрема  селами  Кошари, 
Понятівка, Новоукраїнка, Петро-Євдокіївка, Шеметове, Єреміївка та Бурдівка.
         Водночас внутрішньоміський громадський транспорт у місті Роздільна 
розвинений  недостатньо.  Станом  на  2024  рік  відсутня  організована  мережа 
муніципального  громадського  транспорту,  яка  б  з’єднувала  окремі  частини 
міста.  Перевезення  здійснюються  переважно  приватними  перевізниками  – 
функціонує 4 автобусні маршрути (маршрутні таксі),  а також діють приватні 
служби таксі.
           Велосипедний  транспорт  історично  відігравав  важливу  роль  у 
забезпеченні мобільності населення Роздільної та досі залишається популярним 
видом пересування,  особливо  на  короткі  відстані.  Однак  упродовж останніх 
років  його  позиції  значною  мірою  витіснено  мопедами  та  малолітражними 
автомобілями.  Розвиток  велосипедної  інфраструктури  (велодоріжки, 
паркувальні місця) наразі залишається перспективним напрямком для громади.

Транспортна  розв’язка  та  залізничне  сполучення.
Протяжність міста Роздільна становить близько 4,5 км із заходу на схід та 3 км 
із  півночі  на  південь.  В  межах  міста  проходить  автомобільна  траса  Т1618 



11

протяжністю  близько  7  км,  а  також  залізничні  колії  загальною  довжиною 
близько 4,4 км.

Місто  Роздільна  є  одним  із  ключових  залізничних  вузлів  Південно-
Західної  залізниці.  У  2024  році  АТ  «Укрзалізниця»  ухвалило  протокольне 
доручення щодо створення індустріального парку на території площею 121,68 га 
(так званий «залізничний лісорозсадник»),  що у перспективі стане важливим 
елементом  формування  транспортно-логістичного  кластера  та  розвитку 
промисловості.

На  території  громади  послуги  фіксованого  зв’язку  надає  ПАТ 
«Укртелеком».  Мобільний  зв’язок  забезпечується  трьома  основними 
операторами – Vodafone, Київстар та Lifecell.

Доступ до мережі Інтернет здійснюється через місцевих та регіональних 
провайдерів, серед яких: «LIMANET», «TK-NET» та «Мій Провайдер».

Логістичні та поштові послуги.
ТОВ «Нова Пошта»: у громаді функціонує 11 відділень, з яких 3 – у місті 

Роздільна, а також 3 поштомати.
АТ «Укрпошта»: працює 20 пересувних відділень та 2 стаціонарні у місті 

Роздільна.
ТОВ «Делівері»: у місті Роздільна функціонує 1 відділення.
Таким  чином,  Роздільнянська  громада  має  достатньо  розвинену 

транспортну  та  комунікаційну  інфраструктуру,  що  поєднує  автомобільні, 
залізничні, телекомунікаційні та логістичні складові. У подальшому розвиток 
цієї  системи має стати пріоритетом для забезпечення мобільності  населення, 
підвищення інвестиційної привабливості та формування сучасного транспортно-
логістичного центру регіонального рівня.

1.7. ІНФРАСТРУКТУРА ТОРГІВЛІ ТА ПОСЛУГ
Роздільнянська громада  характеризується обмеженою кількістю закладів 

відпочинку та дозвілля. Центральним громадським простором є «Старий парк», 
що є відкритим для вільного відвідування мешканців та гостей міста. На його 
території облаштовано дитячий ігровий та розважальний комплекс, який виконує 
важливу соціальну функцію, створюючи умови для дозвілля сімей з дітьми.

У процесі реконструкції Привокзальної площі у 2003 році було закладено 
«Новий парк», розташований навпроти сучасної будівлі залізничного вокзалу. 
Цей  громадський  простір  також включає  дитячі  розважальні  майданчики  та 
виконує функцію зони відпочинку. 

Ще однією зеленою зоною є «Молдавський парк», розташований поруч із 
автостанцією. Подібно до «Старого парку», його територія частково забудована 
об’єктами малого підприємництва, що свідчить про інтеграцію рекреаційних та 
комерційних функцій.

Загалом  міська  інфраструктура  громадських  просторів  потребує 
модернізації  та  розширення,  зокрема  шляхом  створення  сучасних 
багатофункціональних зон відпочинку, доступних для різних вікових груп. 

На території громади функціонує розгалужена мережа закладів торгівлі та 
надання побутових послуг. Основними елементами цієї інфраструктури є:
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- продовольчий ринок, що виконує функцію центру роздрібної торгівлі та 
забезпечує населення місцевими продуктами;

- 233 об’єкти роздрібної торгівлі та побутового обслуговування, серед яких 
– магазини різного профілю та сервісні заклади;
-  4 заклади громадського харчування, які формують основу ресторанно-
кафетерійної мережі міста;
- 16 аптечних закладів, що забезпечують доступ населення до лікарських 
засобів;
- 7 автозаправних станцій (АЗС), які формують базову інфраструктуру для 
транспортного обслуговування.

Розвиток торгівельно-побутової інфраструктури має важливе значення для 
підвищення якості  життя мешканців громади,  створення умов для малого та 
середнього бізнесу, а також формування інвестиційної привабливості території.

1.8. ЖИТЛОВО-КОМУНАЛЬНЕ ГОСПОДАРСТВО ТА ЕНЕРГЕТИЧНА 
ІНФРАСТРУКТУРА

Житловий  фонд  Роздільнянської  міської  територіальної  громади 
представлений  14  425  індивідуальними  житловими  будинками  та  76 
багатоквартирними будинками, у яких налічується 1 905 квартир.

Рівень самоорганізації співвласників багатоквартирного житлового фонду 
залишається  недостатнім.  Лише  близько  32%  будинків  мають  створені 
об’єднання  співвласників  багатоквартирних  будинків  (ОСББ).  Це  потребує 
посилення інформаційно-організаційної роботи з мешканцями та стимулювання 
до формування ОСББ як ефективної форми управління житловим фондом.

Найбільш висотними об’єктами житлової забудови є три дев’ятиповерхові 
житлові будинки, які мають централізоване опалення та оснащені ліфтами, що 
перебувають у робочому стані. Основна ж частина житлового фонду громади 
використовує індивідуальні системи опалення  газові або пічні. При цьому у двох 
населених пунктах громади  с. Веселе та с. Богнатове  газифікація відсутня, що 
стосується 42 житлових будинків.

Сфера  комунальних  послуг  представлена  системами  централізованого 
водопостачання, водовідведення та вивезення твердих побутових відходів. Разом 
із тим, централізоване водопостачання відсутнє у селах Богнатове, Поташенкове 
та Веселе, що охоплює 85 житлових будинків.

Важливим викликом для міської інженерної інфраструктури є недостатній 
розвиток системи зливової каналізації: у м. Роздільна нею обладнано лише 2% 
вулиць,  що  створює  ризики  підтоплення  та  ускладнює  функціонування 
дорожньо-транспортної мережі під час інтенсивних опадів.

Забезпечення надійного та якісного функціонування житлово-комунальної 
інфраструктури є одним із ключових напрямів розвитку громади. Пріоритетними 
завданнями  є:  підвищення  рівня  газифікації,  розширення  доступу  до 
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централізованого водопостачання та модернізація системи зливової каналізації, 
що  у  комплексі  сприятиме  покращенню  умов  проживання  населення  та 
підвищенню інвестиційної привабливості території.

Таб. 2 Житловий фонд громади:

Інформація:

Кількість приватних будинків (садиб) 14425
Загальна площа приватних будинків (садиб), кв.м 577000
Загальна площа земельних ділянок під приватні будинки, кв.м. 31210000
Кількість багатоквартирних будинків 76
Загальна площа житлового фонду багатоквартирних будинків, 

кв.м.
79654

Загальна  площа  прибудинкових  територій  багатоквартирних 
будинків, кв.м.

89212

Кількість квартир у багатоквартирних будинках 1905
Із загальної кількості квартир мають централізоване:
 опалення 321
 водопровід 1905
 каналізацію 1905
 природний газ 1905
 гаряче водопостачання -
Кількість сімей та одинаків, що перебувають на квартирному 

обліку
754

      В громаді активно просуваються ідеї використання альтернативних джерел 
електроенергії тому є потреба в гібридних сонячних електростанціях, які будуть 
встановлені на артезіанських свердловинах у місті Роздільна та самій насосній 
станції у с. Степанівка.
      На території громади встановлені сучасні автономні сонячні електростанції 
в:

- КНП «Роздільнянська багатопрофільна лікарня» Роздільнянської міської 
ради 

потужністю  82,5  кВт,  що  вже   забезпечило  20%  споживання  закладом 
електричної енергії за рахунок сонячної енергії. Очікуваний обсяг виробництва 
енергії за розрахунками, електростанції забезпечать лікарню 120 МВт·год на рік, 
що суттєво зменшить потребу в закупівлі електроенергії з мережі;

- Відділі «Центр надання адміністративних послуг Роздільнянської міської 
ради» потужністю 27,5 кВт (з елементами резервного живлення). 
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З 2021 року Роздільнянська громада приєдналася до провідної ініціативи, 
започаткованої  Європейським Союзом, котра охоплює місцеві  та  регіональні 
органи  влади,  які  беруть  на  себе  добровільні  зобов'язання  підвищувати 
енергоефективність  та  нарощувати  використання  відновлювальних  джерел 
енергії  на  своїх  територіях  «Угода  мерів».  Затверджено  План  дій  сталого 
енергетичного  розвитку  та  клімату  Роздільнянської  міської  територіальної 
громади до 2030 року (рішення міської ради від 24 листопада 2021 року №2045-
VІІІ)  та  Стратегія  екологічної  безпеки  та  адаптації  до  зміни  клімату 
Роздільнянської міської  територіальної громади до 2030 року (рішення міської 
ради 16 грудня 2021 року №2234-VІІІ).  Громада має намір розвивати галузь 
відновлюваної енергетики на своїй території. Створити нові робочі місця.

Задля  підвищення  ефективності  взаємодії  бізнесу,  громади  і  влади  для 
вдосконалення  інвестиційної  діяльності  регіону були укладені  Меморандуми 
про співробітництво між Роздільнянською міською радою та:

• товариством  з  обмеженою  відповідальністю  «ФЕНІКС  РЕПАУЕР»  у 
сфері  розвитку  альтернативних  джерел  енергії  на  території  Роздільнянської 
міської  територіальної  громади.,  а  саме  інвестиційного  майданчику  типу 
GREENFIELD загальною площею 29,0 га;

• Агентством транскордонного співробітництва «ЄВРОРЕГІОН НИЖНІЙ 
ДУНАЙ» у сфері пошуку інвестицій та залучення коштів у розвиток закладів 
охорони навколишнього середовища, біорізноманіття тощо.

Система водопостачання та водовідведення
Основним джерелом забезпечення м. Роздільна питною водою є водогін від с. 

Степанівка протяжністю 12 км. На території насосної станції у с. Степанівка 
функціонують три артезіанські свердловини, обладнані глибинними насосами 
потужністю  35  кВт/год,  що  забезпечують  стабільну  подачу  води  у  міську 
мережу.

Для підвищення надійності системи водопостачання та зменшення ризиків 
перебоїв у м. Роздільна додатково експлуатуються:

4 артезіанські свердловини (три з насосами потужністю 5,5 кВт/год, одна – 9,3 
кВт/год), технічний стан яких оцінюється як задовільний;

5 водонапірних башт, обладнаних насосами потужністю 7,5 кВт/год, стан – 
задовільний;

2 водонапірні башти, що потребують капітального ремонту та заміни;
1 водонапірна башта, яка перебуває у неробочому стані та вимагає проведення 

дефектоскопії, повного очищення свердловини або заміни на новий об’єкт.
Загальна довжина водопровідної мережі у місті становить 86,3 км, з яких 61% 

вже замінено на нові труби, а 39% перебувають у зношеному стані та потребують 
модернізації.



15

Мережа водовідведення у м. Роздільна має протяжність 13,2 км та оцінюється 
як  така,  що  перебуває  у  задовільному  стані.  Разом  з  тим,  очисні  споруди 
фактично не функціонують і потребують повної реконструкції для відновлення 
можливостей очищення стічних вод. Відсутність належної системи очищення 
стічних  вод  є  чинником  негативного  впливу  на  екологічний  стан  довкілля 
Роздільнянського  району  та  становить  одну  з  ключових  інфраструктурних 
проблем громади.

У  сфері  житлово-комунального  господарства  громади  функціонують 
наступні підприємства:

КП  «Роздільнянський  міський  водоканал»  –  забезпечення  послуг  з 
водопостачання та водовідведення;

КП «Виноградарське» – надання послуг з водопостачання та водовідведення;
КП  Єреміївське  «Мрія»  –  надання  послуг  з  водопостачання  та 

водовідведення;
КП  «Роздільнатеплокомуненерго»  –  постачання  пари,  гарячої  води  та 

кондиційованого повітря;
КП «Роздільнянське джерело» – багатопрофільне підприємство, яке здійснює 

будівництво житлових і нежитлових будівель, займається змішаним сільським 
господарством, видобуванням декоративного та будівельного каменю, вапняку, 
гіпсу, крейди, глинистого сланцю, а також піску, гравію, глин і каоліну.

Таким  чином,  система  водопостачання  та  водовідведення  громади  є 
розгалуженою, однак характеризується значним ступенем зношеності окремих 
елементів  та  потребує комплексної  модернізації,  спрямованої  на  підвищення 
надійності, екологічної безпеки та якості надання послуг мешканцям громади.

1.9. МІСТОБУДІВНА СФЕРА
Містобудівна  політика  Роздільнянської  громади  сьогодні  перебуває  на 

етапі  вдосконалення.  Громада  охоплює  місто  Роздільна  та  понад  півсотні 
навколишніх  сіл,  що  створює  потребу  у  збалансованому  просторовому 
плануванні та узгодженні інтересів міської та сільської територій. Основою для 
сучасного  розвитку  є  чинна  містобудівна  документація,  яка  включає 
генеральний  план  і  план  зонування  території  міста.  Саме  ці  документи 
визначають  функціональне  призначення  земель,  параметри  забудови  та 
перспективи розвитку транспортної та інженерної інфраструктури.

У  громаді  активно  ведеться  робота  з  адресації  об’єктів  нерухомості, 
оформлення паспортів прив’язки тимчасових споруд, погодження благоустрою 
та оновлення назв вулиць. Це свідчить про те, що приділяється значна увага 
впорядкуванню міського простору й формуванню єдиного адресного реєстру. 
Паралельно  триває  робота  із  залучення  громади  до  планувальних  процесів. 
Проводяться  електронні  консультації  та  громадські  обговорення  проєктів, 
наприклад,  Плану  заходів  з  реалізації  Національної  стратегії  зі  створення 
безбар’єрного простору на 2025–2026 роки у межах громади.
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Для  забезпечення  прозорості  та  контролю  процесами  будівництва  на 
території  Роздільнянської  міської  громади  забезпечена  робота  із  Єдиною 
державною електронною  системою у сфері будівництва (ЄДЕССБ). ЄДЕССБ 
забезпечує електронне надання послуг у сфері будівництва, визначених Законом 
України  «Про  регулювання  містобудівної  діяльності»  та  реалізовує  весь 
життєвий цикл будівництва об'єкту починаючи з отримання містобудівних умов 
та обмежень, закінчуючи його введенням в експлуатацію. 

З  метою  забезпечення  сталого  розвитку  територіальної  громади, 
дотримання принципу збалансованості державних, громадських та приватних 
інтересів  Роздільнянською  міською  радою  було  прийнято  рішення  від 
24.10.2024р. №4218-VIII «Про розроблення Комплексного плану просторового 
розвитку  території  Роздільнянської  міської  територіальної  громади 
Роздільнянського району Одеської області».

Основною  проблемою  розроблення  комплексного  плану  просторового 
розвитку території Роздільнянської міської територіальної громади є відсутність 
оновлених картографічних матеріалів. На даний момент більшість генеральних 
планів населених пунктів Роздільнянської ТГ втратили свою актуальність  і не 
відповідають законодавству. З 51 населених пунктів Роздільнянської громади 
оновлені  генеральні  плани  та  плани  зонування  мають  лише  7.  Відсутність 
фінансування гальмує діяльність із  забезпечення оновлення картографічними 
матеріалами та актуалізації містобудівної документації.
Наявна та затверджена містобудівна документація:
–   «Генеральний  план  та  план  зонування  території  міста  Роздільна 
Роздільнянської міської ради Одеської області»; 
–   «Генеральний  план  та  план  зонування  території  села  Благодатне 
Роздільнянської міської територіальної громади Одеської області»; 
–   «Генеральний  план  та  план  зонування  території  села  Вакулівка 
Роздільнянської міської територіальної громади Одеської області»;
–   «Генеральний  план  та  план  зонування  території  села  Виноградар 
Роздільнянської міської територіальної громади Одеської області»;
–   «Генеральний  план  та  план  зонування  території  села  Калантаївка 
Роздільнянської міської територіальної громади Одеської області»;
–  «Генеральний  план  та  план  зонування  території  села  Нові  Чобручі 
Роздільнянської міської територіальної громади Одеської області»; 
–   «Генеральний  план  та  план  зонування  території  села  Молдованка 
Роздільнянської міської територіальної громади Одеської області».
1.10. СОЦІАЛЬНА ІНФРАСТРУКТУРА
Мережа закладів освіти:
       Освітня  мережа  Роздільнянської  міської  територіальної  громади  є 
розгалуженою та охоплює всі  рівні  освіти,   від дошкільної  до позашкільної. 
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Загалом у громаді функціонує 24 заклади освіти, серед яких 16 закладів загальної 
середньої освіти (14 ліцеїв та 2 гімназії), 6 дошкільних закладів та 2 заклади 
позашкільної  освіти  –  Центр творчості  дітей та  учнівської  молоді  і  Дитячо-
юнацька спортивна школа. Така мережа забезпечує доступність освіти для 100% 
дітей шкільного та дошкільного віку. 

Відповідно до перспективного плану реорганізації та модернізації закладів 
освіти Роздільнянської міської територіальної громади до 2027 року планується 
утворення  одного  профільного  ліцею  у  місті  Роздільна  на  базі  КЗ 
«Роздільнянський міський ліцей №1». На перспективу також розроблено проєкт 
створення сучасного навчального закладу з профільними напрямками навчання 
на базі КЗ «Роздільнянський міський ліцей №3», спрямований для вирішення 
проблеми відтоку учнів з території громади до інших освітніх закладів, а також 
сприяти загальному розвитку освіти та розвитку місцевої громади.

Заклади загальної середньої освіти.
У закладах загальної  середньої  освіти навчається 3 568 дітей.  Середня 

наповнюваність  класів  становить  16,2  учні,  що  дозволяє  підтримувати 
індивідуальний підхід до навчання. Освітній процес здійснюється у 12 закладах 
за очною формою,  4 працюють у змішаному форматі, використовуючи модульні 
укриття та спеціально облаштовані підвальні приміщення. Це важливий крок до 
забезпечення безпеки дітей в умовах воєнного стану.

Навчальні заклади мають сучасну інфраструктуру. Обладнані навчальні 
кабінети,  бібліотеки,  харчоблоки та  спортивні  зали.  У деяких  школах  діють 
музеї,  які  знайомлять  дітей  з  історією  та  культурною  спадщиною  громади. 
Важливою інновацією є створення у чотирьох школах “простору, дружнього до 
дитини”,  де  навчальні  приміщення  облаштовані  сучасними  меблями, 
мобільними  робочими  зонами  та  зонами  відпочинку.  Це  сприяє  створенню 
безпечного  та  психологічно  комфортного  середовища,  що  відповідає 
європейським освітнім стандартам.

Громада активно розвиває  інклюзивну освіту.  У школах навчається 96 
дітей  з  особливими  освітніми  потребами.  Для  них  створюються  ресурсні 
кімнати,  обладнані  спеціальними  дидактичними  матеріалами  та  технічними 
засобами.  Педагоги  та  асистенти  надають  підтримку,  допомагають  дітям 
адаптуватися у колективі, розвивають їхні комунікативні навички та впевненість 
у собі.

Водночас спостерігається поступове зменшення контингенту учнів. З 3 849 
у 2023 – 2024 н.р. до 3 568 у 2025–2026 н.р. Основні причини є міграція сімей за 
кордон,  зниження  народжуваності  та  загальне  скорочення  чисельності  дітей 
шкільного віку.

Кадровий потенціал.
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У закладах освіти працює 418 педагогічних працівників, більшість з яких 
мають вищу педагогічну освіту та  відповідні  кваліфікаційні  категорії.  Проте 
громада  стикається  з  проблемою  старіння  кадрів  та  недостатньої  кількості 
молодих фахівців. Потребує уваги й системне підвищення кваліфікації вчителів, 
особливо у сфері цифрових технологій.

Заклади дошкільної освіти.
Шість  закладів  дошкільної  освіти  охоплюють  328  дітей,  з  них  п’ять 

працюють  у  очному  форматі.  Діяльність  закладів  організована  у  чотирьох 
вікових  групах  (молодша,  середня,  старша).  Впроваджується  інклюзивне 
навчання.  Діти  з   особливими  освітніми  потребами  інтегровані  у  дошкільні 
групи. Важливим досягненням є відкриття кімнати безпеки у садочку «Оленка», 
де  діти навчаються  правилам пожежної,  протимінної  та  цивільної  безпеки в 
інтерактивній формі за участі працівників ДСНС, Нацполіції та медиків.

Позашкільна освіта.
Позашкільний  сектор  представлений  двома  закладами  –  Центром 

творчості дітей та учнівської молоді, який відвідують 704 вихованці, та Дитячо-
юнацькою спортивною школою, де займається 235 дітей у 16 групах з 7 видів 
спорту. У Центрі творчості функціонує 75 гуртків різних напрямів – художньо-
естетичних, військово-патріотичних, соціально-реабілітаційних та спортивних.

Фізична культура і спорт 
На території громади працює КЗ «Роздільнянський стадіон «Спартак», площа 

якого  складає  –  10225,3  м2,  для  надання  фізкультурно-спортивних  послуг 
мешканцям  громади,  а  також  Роздільнянського  району  Одеської  області. 
Проводяться довгострокові заходи: Відкрита Першість Роздільнянської міської 
територіальної громади з футболу, футзалу міні-футболу, волейболу, пляжного 
волейболу, настільного тенісу. 

В громаді функціонує КЗ «Роздільнянська дитячо-юнацька спортивна школа» 
ІІ категорії, де навчається 235 дітей. Працює 16 групи з 7 видів спорту, а саме: 
волейбол, волейбол пляжний, гандбол, легка атлетика, настільний теніс, дзюдо, 
футзал.

Діє  «Активний  парк»  у  рамках  реалізації  Президентського  соціального 
проекту  «Активні  парки  –  локації  здорової  України»,  працює  координатор, 
проводяться фізкультурно-оздоровчі та спортивно-розважальні масові заходи. 
Крім  того,  мешканці  громади  займаються  групами  або  індивідуально  за 
допомогою професійних інструкторів через QR-коди.

Роздільнянська  міська  рада  співпрацює  з  громадськими  організаціями 
фізкультурно-спортивного  спрямування  та  такими,  що  проводять  окремі 
спортивні  заходи  (ГО  «Спортивний  клуб  імені  О.В.  Суворова»,  ГО  осіб  з 
інвалідністю,  ГО  «Федерація  самбо  та  спортивних  єдиноборств 
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Роздільнянського району», ГО «Українська організація Кенбукаі-карате ММА», 
ГО  «Дитячо-юнацький  спортивний  клуб  «Вікторія-Роздільна»,  ГО  «Громада 
Роздільнянщини», ГО «Розвиток сьогодення»).

Соціальний захист, ВПО, люди з інвалідністю
На території  громади  є  наступні  надавачі  соціальних  послуг:  Управління 

соціального захисту Роздільнянської державної адміністрації, Відділ соціальної 
політики Роздільнянської міської ради та комунальна установа «Територіальний 
центр соціального обслуговування (надання соціальних послуг) Роздільнянської 
міської  ради».  Створена  служба  «Соціальне  таксі»  –  для  безоплатного 
перевезення осіб з інвалідністю, що мають порушення опорно–рухового апарату, 
маломобільних груп населення (осіб похилого віку, інших осіб, які не можуть 
пересуватись  самостійно),  родин  (осіб),  які  опинились  в  складних  життєвих 
обставинах  та  не  мають  в  особистому  користуванні  та/або  в  користуванні 
законних представників автомобілів. Наявна кількість соціальних робітників 22 
особи.

В громаді функціонує Відділ ЦНАП який надає 354 адміністративні послуги. 
Створено пересувне автоматизоване робоче місце «Мобільний адміністратор». 

Станом на 01.01.2025 року в громаді зареєстровано 840 внутрішньо 
переміщених осіб.

В громаді 970 осіб з інвалідністю, з яких 24 особи визначені, як недієздатні та 
мають опікунів та 202 ветерани.

Культура, туризм, туристичні маршрути та креативна економіка 
Культурна  інфраструктура  Роздільнянської  міської  територіальної  громади 

налічує 31 заклад культури, серед яких:
міський палац культури;
п’ять сільських будинків культури;
шість сільських клубів;
три міські та чотирнадцять сільських бібліотек;
народний історико-краєзнавчий музей;
Роздільнянська міська школа мистецтв.
На території громади розташовані меморіальні комплекси та пам’ятники на 

честь воїнів, які захищали рідний край від німецько-румунських загарбників, а 
також алеї пам’яті загиблим воїнам у російсько-українській війні.

Важливим  духовним  центром  громади  є  Свято-Миколаївська  церква  в  м. 
Роздільна, зведена у 1901 році.

Окрему нішу в розвитку культурно-дозвіллєвої інфраструктури посідає кінно-
спортивний клуб «Богнатове» (с. Богнатове). Заклад орієнтований на сімейний 
відпочинок  як  жителів  громади,  так  і  мешканців  передмість  Одеси.  Тут 
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відвідувачі  мають  можливість  отримати  навички  верхової  їзди,  здійснювати 
прогулянки на конях, а також скористатися інфраструктурою для відпочинку 
(кафе, готель, альтанки, тераси з панорамою на Хаджибейський лиман).

Попри  наявність  культурних  об’єктів,  у  громаді  відсутні  туристичні 
маршрути,  що  обмежує  можливості  для  розвитку  туризму  та  залучення 
відвідувачів.  Ситуацію  ускладнює  недостатня  увага  населення  до  власних 
природних та історико-культурних ресурсів,  а також невикористання їхнього 
потенціалу  з  метою  підвищення  рівня  зайнятості  та  отримання  додаткових 
доходів. Це зумовлено браком ціннісного ставлення до місцевої спадщини та 
відсутністю розуміння її переваг і перспектив.

Разом із тим, громада має унікальні можливості для розвитку етнокультурного 
та історичного туризму. Зокрема, варто відзначити, що у 1951 році на територію 
громади (села Єреміївка, Новоукраїнка та Бецилове) було примусово переселено 
етнічних українців із Лемківщини, Надсяння, Холмщини, Південного Підляшшя, 
Любачівщини та Західної Бойківщини.

З огляду на це, перспективним напрямом розвитку є створення унікального 
для Одеського регіону проєкту — туристичного маршруту та музею «Бойки в 
степу»  з  проведенням  щорічного  локального  історико-етнографічного 
фестивалю у селі Новоукраїнка.

Запропонований  туристичний  маршрут  поєднуватиме:  історичний  та 
культурно-пізнавальний  аспекти;  розважальний  і  гастрономічний  сегменти; 
елементи  зеленого  туризму.   Формат  маршруту  як  «тур  вихідного  дня» 
орієнтований  насамперед  на  мешканців  м.  Одеса  та  прилеглих  територій. 
Реалізація  цього  проєкту  дозволить  відкрити  для  широкої  громадськості 
маловідомі сторінки історії Бойківщини та Одещини, сприятиме формуванню 
позитивного  іміджу  громади  та  матиме  вагомий  економічний  ефект  для  її 
розвитку..

ОСН та розвиток громадянського суспільства, розвиток волонтерського 
руху

У  громаді  діють  32  місцеві  громадські  організації,  найактивніші  –  ГО 
«Роздільнянська районна організація осіб з інвалідністю» (напрям діяльності – 
задоволення  та  захист  законних,  соціальних,  економічних,  вікових  та  інших 
спільних  інтересів  людей  з  інвалідністю),  ГО  «Громада  Роздільнянщини» 
(напрям  діяльності  –  патріотичне  виховання,  волонтерська  діяльність),  ГО 
«Розвиток  сьогодення»  (напрям  діяльності  -благоустрій,  волонтерська 
діяльність).  При  Роздільнянській  міській  раді  створені   та  функціонують 
консультативно-дорадчі  органи:

● координаційна рада з питань утвердження української національної та 
громадянської ідентичності при Роздільнянській міській раді;
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● молодіжна рада при Роздільнянській міській раді;
● рада безбар’єрності при Роздільнянській міській раді;
● міська  координаційна  рада  з  питань  сім’ї,  гендерної  рівності, 

запобігання та протидії домашньому насильству та/або насильства за 
ознакою  статі,  протидії  торгівлі  людьми  Роздільнянської  міської 
територіальної громади;

● консультативна   рада  у  справах  ветеранів  війни,  сімей  загиблих 
(померлих) захисників України;

● координаційний  центр  підтримки  цивільного  населення  при 
виконавчому комітеті Роздільнянської міської ради.

В громаді діє Молодіжна рада при Роздільнянській міській раді, до складу якої 
входять 12 осіб, діяльність полягає у розробці та реалізації молодіжної політики 
на  місцевому  рівні,  залучення  молоді  до  вирішення  питань  соціально-
економічного,  політичного  та  культурного  життя  територіальної   громади 
шляхом участі у розробленні та виконанні місцевих програм у молодіжній сфері, 
вивчення та спрямування соціальних процесів у молодіжному середовищі.

З початком повномасштабної війни росії з Україною уся громада включилася 
у  процеси  волонтерства,  формування  територіальної  оборони,  допомоги 
внутрішньопереміщеним  особам.  З  метою  якісної  організації  процесу  був 
створений  Гуманітарний  центр  Роздільнянської  МТГ,  який  зараз  успішно 
співпрацює з: гуманітарним штабом при Одеській ОВА, гуманітарним складом 
Роздільнянської  РВА,  K&SPetersenGmbH&CoKG,  Благодійним  фондом  «Ти 
Українець»,  ГО  «Десяте  квітня»,  Благодійною  організацією  «Карітас», 
Всесвітньою  благодійною  організацією  WORLDCENTRALKITCHEN,  БФ 
«Добробут – 2019», Дитячим фондом Об'єднаних Націй (UNICEF).

Мережа закладів охорони здоров’я
КНП «Роздільнянська багатопрофільна лікарня»

Роздільнянська багатопрофільна лікарня є головним осередком медичної 
допомоги вторинного рівня в громаді та важливим центром підтримки здоров’я 
населення. Потужності закладу дозволяють надавати медичні послуги різного 
рівня складності, від невідкладної допомоги та пологової підтримки до сучасних 
хірургічних втручань.

У  2024  році  лікарня  забезпечила  лікування  понад  9  тисяч  пацієнтів  у 
стаціонарі,  виконала  понад  3,5  тисячі  операцій,  серед  яких  були  й 
високотехнологічні  –  ендоскопічні,  ангіографічні  та  лазерні  втручання.  У 
пологовому  відділенні  народилося  423  малюки,  що  свідчить  про  довіру 
мешканців громади та сусідніх територій до закладу. Загалом через діагностичні 
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та  допоміжні  служби пройшло майже 940 тисяч досліджень,  що підкреслює 
масштабність роботи.

Лікарня  також  виконує  критично  важливу  роль  у  лікуванні  серцево-
судинних та неврологічних захворювань: у 2024 році було проліковано понад 
300 випадків інсульту, 51 інфаркт і 183 паліативних пацієнти. У поліклінічному 
відділенні за рік обслуговано понад 123 тисячі відвідувань.

Заклад  функціонує  завдяки  роботі  312  працівників,  які  щодня 
забезпечують безперервність медичної допомоги.

Вектори стратегічного розвитку лікарні:
Розвиток реабілітаційних послуг.
Громада гостро потребує сучасного центру реабілітації для пацієнтів після 

інсультів, інфарктів, травм та хірургічних втручань. Створення такого підрозділу 
з  підготовленим  персоналом  та  новим  обладнанням  дозволить  не  лише 
підвищити якість лікування, а й скоротити рівень інвалідизації населення.

Якість і прозорість медичних послуг.
Запровадження  експертних  команд,  нових  форматів  управління  та 

відкритих  процедур  забезпечить  довіру  громади  до  лікарні  та  підвищить 
ефективність її роботи.

Технічна модернізація та ремонти.
Пріоритетним  завданням  є  оновлення  інсультного  відділення  та 

реконструкція корпусу для розміщення реабілітаційного блоку. Це дозволить 
підвищити рівень спеціалізованої допомоги та залучити нові потоки пацієнтів.

Інновації та телемедицина.
Впровадження  телемедичних  консультацій,  внутрішньорайонної 

маршрутизації  та  санавіації  забезпечить  швидке  реагування  у  невідкладних 
випадках  та  покращить  доступність  медичної  допомоги  для  віддалених  сіл 
громади.

Профілактика та зміцнення здоров’я.
Лікарня  планує  розширити  програми  скринінгів,  імунізації  та  роботи  з 
пацієнтами із хронічними захворюваннями. Це дозволить змістити акцент від 
лікування до попередження хвороб.

Людський капітал.
Професійний розвиток медичних працівників є ключем до якісних змін. 

Передбачено  системні  тренінги,  стажування  та  підвищення  кваліфікації,  що 
зміцнить кадровий потенціал лікарні.

Співпраця з громадою та міжсекторальними партнерами.
Мультидисциплінарні команди, робота з ВПО та соціально вразливими 

групами,  партнерство  з  місцевим  самоврядуванням  і  громадськими 
організаціями  роблять  лікарню не  лише  медичним,  а  й  соціальним центром 
громади.
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Міжнародна підтримка
Заклад  активно  залучає  партнерів  та  донорські  організації.  Серед 

ключових – Expertise France та Французьке агентство розвитку (AFD),  GIZ / 
EU4ResilientRegions, UNICEF, «100% Життя», благодійні фонди «Свої», «Нова 
Юкрейн»,  «Здорові»,  «Корпорація  монстрів».  Це  дозволяє  лікарні 
впроваджувати  сучасні  практики,  оновлювати  обладнання  та  розширювати 
спектр послуг.

КНП «Роздільнянський міський центр первинної медико-санітарної допомоги»
Центр первинної медико-санітарної допомоги є першою ланкою у системі 

охорони здоров’я громади. Саме тут пацієнти отримують первинний діагноз, 
направлення до вузьких спеціалістів та профілактичні послуги.

У  2024  році  лікарями  центру  видано  понад  45  тисяч  електронних 
направлень,  з  них  більше  половини  –  на  лабораторні  дослідження.  Значна 
кількість  направлень  (13,6  тис.)  стосувалася  консультацій  вузькопрофільних 
лікарів, що свідчить про довіру населення до сімейних лікарів.

Пріоритетним  напрямом  роботи  є  вакцинація:  охоплення  щепленнями 
становило понад 96% дітей та 95% дорослих, що перевищує середні показники 
по країні. Центр також забезпечує паліативну мобільну допомогу – 196 пацієнтів 
отримали підтримку на дому.
Важливою складовою діяльності є участь у програмі «Доступні ліки» – у 2024 
році виписано понад 30 тисяч рецептів.

На початок 2025 року укладено 27,4 тисячі декларацій з пацієнтами, що 
свідчить  про  високий  рівень  охоплення  послугами.Заклад  працює  завдяки 
злагодженій роботі 92 медичних працівників.

Вектори розвитку ПМСД
Соціальний  аспект.  Підвищення  якості  життя  населення  шляхом 

покращення  популяційного  здоров’я,  створення  належних  умов  праці  та 
професійної реалізації для медиків.

Економічний  аспект.  Зміцнення  кадрового  потенціалу,  підвищення 
добробуту медичних працівників та сталий розвиток закладу.

Інституційний аспект. Вдосконалення нормативної бази та впровадження 
сучасних кадрових практик.

Організаційний  аспект.  Розвиток  системи  управління  трудовими 
ресурсами та впровадження новітніх методів менеджменту.

Партнерство та донорська допомога
Центр активно співпрацює з UNICEF, GIZ, Червоним Хрестом України, БО 

«Всеукраїнська  мережа  людей,  які  живуть  з  ВІЛ/СНІД»  та  БФ  «Жіночі 
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можливості в Україні». Партнерська підтримка дозволяє розширювати спектр 
послуг, забезпечувати пацієнтів ліками та впроваджувати інноваційні практики.

Разом багатопрофільна  лікарня  і  центр  первинної  допомоги  формують 
цілісну  систему  охорони  здоров’я  громади:  від  профілактики  та  раннього 
виявлення  хвороб  до  високоспеціалізованого  лікування  та  реабілітації.  Їхній 
розвиток є не лише медичним, а й соціально-економічним пріоритетом, адже від 
рівня  медичних  послуг  залежить  якість  життя  мешканців  Роздільнянської 
громади.

Реінтеграція ветеранів та підтримка родин загиблих військових
На  території  громади  протягом  2022-2024  років  діяла  міська  соціальна 

програма «Милосердя в дії». Мета якої спрямована на підвищення кількості та 
якості  соціальних послуг,  поступове створення умов для подолання бідності 
незахищених  верств  населення,  поліпшення  життєзабезпечення  осіб,  що 
потребують  соціального  захисту,  забезпечення  дотримання  прав   ветеранів 
війни, членів сімей загиблих (померлих) ветеранів війни, членів сімей загиблих 
(померлих)  Захисників  та  Захисниць України.  Ключові  аспекти  актуальності 
програми  надання  матеріальної  допомоги  окремим  категоріям  населення, 
підтримка ветеранів війни,  гідне вшанування пам’яті  загиблих Захисників та 
Захисниць.  У  2024  році  надані   різноманітні  види   соціальної  допомоги  та 
встановлені  додаткові  соціальні  гарантії  для  учасників  бойових  дій,  осіб  з 
інвалідністю  внаслідок  війни,   родинам  загиблих  військовослужбовців, 
ветеранам війни на суму 1 809, 570 тис. грн. При територіальному центрі працює 
фахівець  із  супроводу  ветеранів  війни,  який  надає  підтримку  та  допомогу 
ветеранам і їхнім сім'ям у процесі їхньої реінтеграції до цивільного життя після 
служби в армії.

1.11. БЕЗПЕКА
У громаді відповідно до міської Програми «Безпечна Роздільнянська міська 

територіальна  громада  на  2024-2025  роки»  втановлено  47  шт,  активних 
оглядових камер відеоспостереження,.

Працює  Мобільна  бригада  соціально-психологічної  допомоги  особам,  які 
постраждали від домашнього насильства та/або насильства за ознакою статі. До 
складу  якої   входять  спеціалісти  Денного  центру  соціально-психологічної 
допомоги особам, які постраждали від домашнього насильства та/або насильства 
за  ознакою  статі.  У  2024  році  надійшло  –  205  звернень,  спеціалістами 
відпрацьовано 205 звернень, з них 19 родин взято під соціальний супровід. 1 
особа  перебувала в Кризовій кімнати. 

Для інформування населення в екстрених ситуаціях у громаді функціонує 
система оповіщення «Сирена С-40» у кількості 12 одиниць.
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На території Роздільнянської міської територіальної громади знаходиться 38 
укриттів, з них:       1 – сховище, 3-ПРУ, 34 – найпростіших укриттів. 

Загальна  протяжність  освітлених  вулиць  213  км,  загальна  кількість 
світильників 2891 шт. 

На території громади налічується 352 безпритульні тварини.

1.12. ІМІДЖ ГРОМАДИ
Роздільнянська  міська  територіальна  громада  поступово  формує  свій 

позитивний та впізнаваний імідж як сучасна, проактивна й відкрита громада, що 
впевнено  інтегрується  у  європейський  та  міжнародний  простір.  Членство  в 
Асоціації  органів  місцевого самоврядування «Стратегія  ЄС для  Дунайського 
регіону» та Асоціації  міст України підтверджує її  прагнення до партнерства, 
обміну досвідом та впровадження кращих практик місцевого розвитку.

Особливим  кроком  стало  приєднання  у  2021  році  до  європейської 
ініціативи «Угода мерів», завдяки чому громада продемонструвала готовність не 
лише декларувати,  а  й реально діяти у сфері  боротьби зі  зміною клімату та 
підвищення енергоефективності.  У цьому напрямі вже затверджено План дій 
сталого  енергетичного  розвитку  та  клімату  до  2030  року  та  Стратегію 
екологічної безпеки й адаптації до змін клімату.

Важливою складовою міжнародного визнання стало також приєднання у 
2023 році до Клубу Мерів  – спільноти, яка об’єднує лідерів місцевого 
самоврядування задля утвердження демократичних цінностей, прозорості та 
верховенства права.

Подальший  розвиток  партнерської  мережі  громади  демонструють  нові 
кроки 2024 року: розміщення профілю Роздільнянської громади на міжнародній 
платформі  Cities4Cities  |  United4Ukraine,  що  відкриває  доступ  до  широкого 
спектра спільних проектів та співпраці; реєстрація на платформі SPILNOTA для 
залучення підтримки від міжнародних донорів, благодійних фондів і  бізнесу; 
початок  роботи  в  Єдиній  цифровій  інтегрованій  інформаційно-аналітичній 
системі DREAM, яка забезпечує прозорість у плануванні та реалізації проектів.

Завдяки  цим  крокам  Роздільнянська  громада  поступово  вибудовує 
репутацію  відповідального,  надійного  та  перспективного  партнера  на 
національному та міжнародному рівнях. Це дозволяє громаді не лише залучати 
додаткові ресурси та експертизу, а й позиціонувати себе як територію з високим 
потенціалом сталого розвитку, інновацій та відкритості до світу.
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1.13. СПІВПРАЦЯ З ПРОЄКТАМИ МТД, ТРАНСКОРДОННА ТА 
МІЖНАРОДНА СПІВПРАЦЯ, СПІВПРАЦЯ З МІСТАМИ 
ПАРТНЕРАМИ, СУСІДНІМИ ГРОМАДАМИ

Роздільнянська міська територіальна громада приймає участь у міжнародних 
проєктах для підвищення якості та доступності адміністративних, медичних та 
соціальних послуг.

Програми «Спеціальна програма підтримки України» за фінансової підтримки 
Deutsche Gesellschaft fiir Internationale Zusammenarbeit (GIZ) GmbH В рамках  дії 
прооєкту Програми громада отримала міжнародну технічну допомогу для КНП 
«Роздільнянська  багатопрофільна  лікарня»;  КНП  «Роздільнянський  міський 
центр  первинної  медико-санітарної  допомоги»;  КУ  «Територіальний  центр 
соціального  обслуговування  (надання  соціальних  послуг)»;  КУ 
«Роздільнянський  відділ  освіти»;  КП  «Роздільнянський  міський  водоканал»; 
Відділу «Центр надання адміністративних послуг Роздільнянської міської ради»; 
в приміщенні КЗ «Роздільнянський палац культури» облаштувано громадський 
простір «ДІАЛОГ» та Центр соціально-психологічного розвантаження.

USAID «Розбудова стійкої системи громадського здоров’я». В рамках Проєкту 
були створені мобільні медичні бригади, що здійснювали вакцинацію мешканців 
громади  проти  COVID-19  та  грипу.  Сімейні  лікарі  та  медичні  сестри  КНП 
«Роздільнянський  міський  центр  первинної  медико-санітарної  допомоги» 
пройшли  навчання  за  програмою  подолання  прогалин  у  сфері  психічного 
здоров’я (mhGAP), “Самодопомога Плюс” (Self-Help Plus, SH+) та взяли участь 
у тренінгу «Розбудова спроможності працівників первинної медичної допомоги 
у наданні послуг особам, що постраждали від ґендерно зумовленого насильства» 
в  рамках  Національної  програми  психічного  здоров’я  та  психосоціальної 
підтримки, започаткованої першою леді України Оленою Зеленською. Також в 
рамках Проєкту, Агенцією ТОВ «ВАН ХЕЛС» встановлено спеціальний  простір 
«Час на себе».

В рамках Програми «ULED з Європою» Роздільнянська міська територіальна 
громада  поділилась  досвідом  співпраці  з  Програмою  Спеціальна  програма 
підтримки  України,  яка  співфінансується  Європейським  Союзом  та 
Федеральним  міністерством  економічного  співробітництва  та  розвитку 
Німеччини  (BMZ)  і  виконується  Deutsche  Gesellschaft  für  Internationale 
Zusammenarbeit (GIZ) GmbH. Керівники та спеціалісти структурних підрозділів 
Роздільнянської міської ради приймають участь у навчальній програмі «Кроки 
для спеціалістів» від «U-LEAD з Європою».

Також громада виступає надійним партнером та ґрунтується на факторах, що 
включають економічну стабільність, дотримання угод, прозорість, сприятливе 
бізнес-середовище та активну громадську спільноту. Про що свідчать укладені 
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меморандуми з Агентством транскордонного співробітництва «ЄВРОРЕГІОН 
НИЖНІЙ ДУНАЙ», Агенцією регіонального розвитку Одеської області, ТОВ 
«ФЕНІКС РЕПАУЕР», ГО «АХІМСА ЕКОСИСТЕМ», Deutsche Gesellschaft fiir 
Internationale  Zusammenarbeit  (GIZ)  GmbH,  фондом Terre  des  hommes  та  БО 
«БЛАГОДІЙНИЙ ФОНД «СМІЛИВІ».

РОЗДІЛ 2. SWOT – АНАЛІЗ СИЛЬНИХ, СЛАБКИХ СТОРІН, ЗАГРОЗ ТА 
МОЖЛИВОСТЕЙ  РОЗВИТКУ  РОЗДІЛЬНЯНСЬКОЇ  МІСЬКОЇ 
ТЕРИТОРІАЛЬНОЇ ГРОМАДИ. ВИКЛИКИ ТА РИЗИКИ ДЛЯ ГРОМАДИ 

SWOT-аналіз  Роздільнянської  міської  територіальної  громади  був 
проведений  у  форматі  широкої  експертно-громадської  співпраці.  До  його 
підготовки були залучені робочі тематичні групи, сформовані з представників 
структурних  підрозділів  міської  ради,  комунальних  підприємств,  освітніх  та 
медичних  закладів,  громадськості.  Методологічне  забезпечення  та 
консультаційний супровід  процесу проведення SWOT-аналізу  були здійснені 
громадською організацією «Форум громадянського суспільства».

СИЛЬНІ СТОРОНИ              СЛАБКІ СТОРОНИ
Вигідне географічне розташування: 
громада знаходиться на перетині 
важливих транспортних шляхів 
(залізничні магістралі Одеса–Київ та 
Одеса–Кишинів, міжнародна 
автодорога Е95).

Наявність потужного залізничного 
вузла (станція Роздільна), що 
забезпечує логістичну та транзитну 
привабливість.

Багатогалузева економіка з 
провідною роллю аграрного сектору, 
підприємств переробки, торгівлі, 
транспорту та логістики.

Значний земельний фонд та 
природні ресурси (піщані й 
вапнякові кар’єри, глина, водні 
ресурси, ботанічний заказник 

Відсутність сучасної муніципальної 
транспортної мережі в місті 
Роздільна,  залежність від приватних 
перевізників.

Зношена система водопостачання й 
водовідведення, непрацюючі очисні 
споруди, низький рівень зливової 
каналізації.

Відсутність пристосованої 
інфраструктури для маломобільних 
груп населення.

Недостатній рівень безпеки. 
Обмежена кількість укриттів, 
відсутність обладнаних 
бомбосховищ, велика кількість 
безпритульних тварин.

Проблеми з утилізацією твердих 
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«Костянська балка»).

Розвинена мережа соціальної 
інфраструктури

Розвинута галузь медицини. 
Наявність багатопрофільної лікарні, 
активна первинка, мобільна клініка і 
програма розвитку на 2024–2028

Достатній фінансовий потенціал. 
Стабільне зростання бюджетних 
надходжень, високий відсоток 
власних доходів.

Активна участь у міжнародних 
проєктах, співпраця з донорами 
(GIZ, USAID, UNICEF, Expertise 
France).

Поступове формування позитивного 
іміджу та залучення інвестицій, 
наявність інвестиційних 
майданчиків greenfield та brownfield.

Активний громадський сектор та 
волонтерський рух, залучення 
молоді через дорадчі органи.

Перші кроки у сфері розвитку 
відновлюваної енергетики (сонячні 
електростанції на комунальних 
об’єктах).

побутових відходів у сільських 
населених пунктах, низький рівень 
централізованого збору та вивезення 
сміття.

Дефіцит закладів відпочинку, 
готельної інфраструктури, 
відсутність туристичних маршрутів.

Недостатньо розвинений бренд 
громади, слабка промоція 
туристичного й культурного 
потенціалу.

Демографічні диспропорції: 
зменшення чисельності населення у 
малих селах, відтік молоді.

Відсутність концепції розвитку 
рекреаційних зон та системного 
підходу до екологічної безпеки.

Низький рівень самоорганізації 
співвласників у багатоквартирних 
будинках (мало ОСББ).

   МОЖЛИВОСТІ ЗАГРОЗИ
Розвиток логістичного та 
індустріального парку на базі 
залізничного вузла, створення 
транспортно-логістичного кластера.

Активне залучення міжнародної 

Екологічні ризики через 
незадовільний стан системи 
очищення стічних вод, можливе 
забруднення поверхневих і 
підземних вод.
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технічної допомоги та грантових 
ресурсів для модернізації 
інфраструктури.

Використання потенціалу 
альтернативної енергетики (сонячні 
та вітрові електростанції).

Створення туристичних продуктів 
на основі історико-культурної 
спадщини (проєкт «Бойки в степу», 
розвиток зеленого та 
етнокультурного туризму).

Розвиток малого й середнього 
підприємництва, особливо у сфері 
переробки агропродукції та сфери 
послуг.

Використання аграрного потенціалу 
для формування кластерів із 
садівництва, виноградарства, 
тваринництва.

Підвищення якості життя населення 
через модернізацію соціальної 
інфраструктури, розширення 
медичних та освітніх послуг.

Розвиток цифрової інфраструктури, 
електронних сервісів і прозорого 
управління.

Можливість посилення 
транскордонного співробітництва з 
Молдовою та країнами ЄС.

Ризики збереження демографічного 
потенціалу: депопуляція малих сіл, 
відтік працездатного населення.

Небезпека поглиблення соціальних 
проблем унаслідок війни: 
збільшення кількості ВПО, потреба 
у підтримці ветеранів та родин 
загиблих.

Конкуренція з боку інших громад у 
залученні інвесторів та ресурсів.

Недостатній рівень безпеки 
(обмежені можливості цивільного 
захисту, потреба у модернізації 
системи відеоспостереження та 
оповіщення).

Високий рівень зношеності житлово-
комунальної інфраструктури, що 
може призвести до аварійних 
ситуацій.

Ризик втрати природних ресурсів і 
деградації земель унаслідок 
надмірної експлуатації.

Макроекономічні та військові 
фактори, що впливають на 
стабільність підприємницької 
діяльності та інвестицій.

1. Основні порівняльні переваги
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Роздільнянська  громада  володіє  низкою  конкурентних  переваг,  що 
забезпечують її стійкість та потенціал розвитку. Вигідне географічне положення 
на перетині міжнародних транспортних коридорів (залізничних і автомобільних) 
формує передумови для створення потужного логістичного та індустріального 
центру, спроможного обслуговувати не лише внутрішні потреби громади, а й 
забезпечувати  транзитні  потоки.  Активна  міжнародна  співпраця  та  участь  у 
проєктах  міжнародної  технічної  допомоги  відкривають  доступ  до  грантових 
ресурсів,  що дозволяють розвивати соціальну інфраструктуру,  модернізувати 
комунальні системи та підтримувати інноваційні проєкти.

Природно-ресурсний потенціал громади є  ще одним ключовим фактором. 
Родючі землі сприяють розвитку аграрного виробництва, наявність будівельних 
матеріалів,  Хаджибейського  лиману  та  ботанічного  заказника  формують 
можливості  для  рекреації  та  туризму.  Вже  сформований  підприємницький 
сектор із високою часткою агробізнесу та малого підприємництва демонструє 
здатність  адаптуватися  до  нових  умов  ринку.  Важливим активом громади  є 
людський  і  соціальний  капітал  –  мережа  освітніх,  медичних  і  культурних 
установ,  а  також  активне  громадянське  суспільство,  що  забезпечує  сталість 
розвитку й готовність до змін.

2. Основні виклики
Разом із сильними сторонами громада стикається з викликами, подолання 

яких  можливе  завдяки  використанню  зовнішніх  позитивних  факторів. 
Інвестиційні  програми  та  міжнародні  фонди  можуть  стати  основою  для 
модернізації  застарілої  комунальної  інфраструктури,  систем  водопостачання, 
водовідведення, зливової каналізації та ЖКГ загалом. Перехід до відновлюваної 
енергетики  та  впровадження  енергоефективних  технологій  здатні  знизити 
залежність від традиційних енергоносіїв і підвищити енергетичну незалежність 
громади.

Розвиток  туристичного  сектору  шляхом  створення  нових  маршрутів, 
культурних та етнографічних продуктів, а також формування власного бренду 
громади  може  стати  інструментом  економічного  зростання  та  культурної 
промоції.  Використання  логістичного  потенціалу  відкриває  можливості  для 
створення  робочих  місць,  що  допоможе  знизити  рівень  трудової  міграції  та 
виправити  демографічні  диспропорції.  Водночас  транскордонна  співпраця  з 
європейськими  громадами  може  надати  громади  додаткові  інструменти 
залучення інвестицій та підвищити її конкурентоспроможність.

3. Основні ризики
Разом  із  перспективами  існують  і  загрози,  що  можуть  посилити  слабкі 

сторони  громади.  Подальша  деградація  інженерної  та  комунальної 
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інфраструктури у разі  недостатнього фінансування може не лише погіршити 
умови життя мешканців,  але й відлякувати потенційних інвесторів.  Значною 
проблемою залишається втрата людського потенціалу: відтік молоді, старіння 
населення та занепад малих сіл загрожують сталості розвитку. Серйозні виклики 
постають у сфері екології – відсутність ефективних очисних споруд та системи 
управління  відходами  призводить  до  забруднення  довкілля,  що  має 
довгострокові  негативні  наслідки.  Додатковим  навантаженням  є  соціальні 
наслідки війни: зростання кількості внутрішньо переміщених осіб, потреби у 
підтримці ветеранів і родин загиблих створюють додатковий тиск на систему 
соціальних послуг. Макроекономічна та політична нестабільність, що зумовлена 
воєнними подіями, підвищує ризики для місцевого бізнесу та знижує загальну 
інвестиційну привабливість громади.

Результати SWOT-аналізу дозволяють визначити стратегічні орієнтири для 
розвитку громади:  нарощування економічного  потенціалу  через  логістику та 
агробізнес,  модернізація  комунальної  інфраструктури,  розвиток  туризму  й 
креативної економіки, а також системна підтримка соціальної сфери. Грамотне 
поєднання внутрішніх сильних сторін із зовнішніми можливостями допоможе 
мінімізувати ризики та подолати ключові виклики на шляху до сталого розвитку 
громади.

РОЗДІЛ 3.   СЦЕНАРІЇ РОЗВИТКУ ТЕРИТОРІАЛЬНОЇ ГРОМАДИ
Сценарії  розвитку  Роздільнянської   міської  територіальної  громади 

розроблені  на  основі  результатів  аналітичного  дослідження  соціально-
економічного стану громади, проведеного SWOT-аналізу, а також узагальнення 
результатів  опитування  мешканців,  що  відображають  бачення  людей  щодо 
майбутнього своєї території, головних проблем і очікувань від місцевої влади. 
Зібрані дані дозволили визначити ключові фактори впливу, виявити потенціали 
та обмеження розвитку громади, а також сформувати сценарії для подальшого 
поступу.

Роздільнянська  міська  територіальна  громада  має  вигідне  стратегічне 
розташування, адже знаходиться на перетині важливих транспортних артерій 
національного  та  міжнародного  значення   автошляху  Е  95  Одеса-Київ, 
залізничних колій напрямків Одеса – Кишинів та Одеса – Подільськ. Це створює 
унікальні можливості для розвитку логістики, промисловості та торгівлі. Крім 
того,  громада  володіє  значним  аграрним  потенціалом,  родючими  землями, 
природними  ресурсами,  а  також  привабливими  рекреаційними  територіями, 
зокрема Хаджибейського лиману й ботанічним заказником «Костянська балка».

Разом  з  тим,  сучасний  стан  соціально-економічного  розвитку  громади 
залишається складним і потребує системних дій. Значна зношеність інженерних 
мереж,  обмежена  транспортна  доступність  віддалених  сіл,  дефіцит  робочих 



32

місць,  демографічне  старіння,  відтік  молоді  та  низька  інвестиційна 
привабливість є тими чинниками, які гальмують розвиток громади. Результати 
опитувань підтверджують, що мешканці очікують насамперед покращення стану 
доріг, якості водопостачання, благоустрою територій, підвищення рівня безпеки 
та створення нових можливостей для працевлаштування.

Виходячи з цього, майбутнє Роздільнянської громади може розвиватися 
за кількома сценаріями, від песимістичного(інерційного) до інноваційного, які 
відрізняються  рівнем  динаміки,  залученням  інвестицій  та  стратегічним 
баченням.
У  разі,  якщо  громада  обмежиться  лише  підтриманням  поточних  процесів  і 
реагуванням на виклики без стратегічного планування, її розвиток може піти за 
песимістичним  сценарієм.  Такий  шлях  означатиме  поступове  згорання 
економічної  активності, зменшення кількості робочих місць і подальший  відтік 
працездатного населення до більших міст. Насамперед до Одеси, Києва або за 
кордон. 

Села громади можуть втратити молодь, а центр громади перетворитися на 
простір  обслуговування  базових  потреб  населення  без  створення  нових 
можливостей  для  розвитку.  Через  старіння  комунальної  інфраструктури  і 
відсутність інвестиційної активності зростатимуть витрати на її утримання, стан 
доріг  погіршуватиметься,  погіршуватиметься  й  стан   водопостачання  та 
водовідведення. 

Через  близькість  до  зон  бойових  дій  зберігатиметься  високий  рівень 
воєнних ризиків, що стримуватиме розвиток бізнесу та інвестицій.

У соціальній сфері це проявиться у збільшенні навантаження на систему 
охорони здоров’я,  зменшенні  кількості  учнів  у  школах,  скороченні  послуг у 
відділених селах. Якщо не вжити рішучих дій, громада ризикує залишитися на 
периферії  економічного  розвитку  області,  поступово  втрачаючи 
конкурентоспроможність.

Базовий  сценарій  передбачає,  що  Роздільнянська  громада  розпочне 
поступові зміни, реалізовуючи точкові інфраструктурні проєкти, модернізуючи 
мережі  водопостачання  й  каналізації,  відновлюючи  дорожнє  покриття  та 
впроваджуючи енергоефективні технології в комунальній сфері. 

Він  базується  на  припущенні,  що  громада  попри  виклики,  зберігає 
керованість,  мобілізує  внутрішні  ресурси,  налагоджує  співпрацю  з 
міжнародними  партнерами  та  активно  використовує  програми  державної 
підтримки відновлення інфраструктури.

У короткостроковій перспективі головним завданням стає забезпечення 
енергетичної та соціальної стійкості.
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За цього сценарію громада зміцнює свої позиції  в аграрному секторі, розвиває 
кооперацію  між  фермерами,  створює  умови  для  діяльності  малого  бізнесу, 
сімейних господарств і сервісних підприємств.

Цифровізація послуг дозволяє спростити взаємодію громади з органами 
влади, а відкритість і прозорість управління підвищують довіру до влади.

Такий шлях забезпечує стабілізацію ситуації, збереження демографічного 
потенціалу, часткове підвищення якості життя, однак не забезпечує суттєвого 
прориву  в  економіці.  Розвиток  громади  залишатиметься  поступовим  і 
залежатиме  від  зовнішніх  чинників:  державної  підтримки,  міжнародних 
проєктів, економічної кон’юнктури в регіоні.

Найбільш  бажаним  для  громади  є  оптимістичний  (інноваційно-
інтеграційний) сценарій, що базується на комплексній модернізації всіх сфер 
життєдіяльності  та  ефективному  використанні  конкурентних  переваг 
Роздільнянської громади.

У  межах  цього  сценарію  передбачається  перетворення  громади  на 
потужний  транспортно-логістичний,  аграрно-промисловий  та  культурно-
туристичний центр півночі Одеської області. Таке бачення включає створення 
індустріально-логістичного  парку  «Роздільна»  на  базі  залізничного  вузла  та 
автошляху Е95, який стане майданчиком для переробки, зберігання та експорту 
аграрної і промислової продукції. 

Паралельно  громада  розвиватиме  агропереробну  галузь-підприємства  з 
виробництва олії,  борошна,  комбікормів,  продукції  харчової  промисловості  з 
високою доданою вартістю. Значну увагу планується приділяти впровадженню 
зелених технологій, альтернативної енергетики, використанню сонячної енергії 
та біогазу, що дозволить зменшити витрати на енергоносії і зробити громаду 
енергонезалежною.

Важливим  напрямом  позитивного  сценарію  є  розвиток  туризму  та 
креативної  економіки.  Завдяки  історико-культурній  спадщині,  унікальній 
природі та гостинності місцевих мешканців Роздільнянська громада може стати 
осередком екотуризму, культурних подій і гастрономічних фестивалів. Зокрема, 
передбачається формування бренду «Роздільна – ворота Півдня» та створення 
тематичних  маршрутів,  які  поєднають  Хаджибейський  лиман,  заказник 
«Костянська балка», історичної локації, пам’ятки культури та природи. Розвиток 
туристичної інфраструктури – готелів, садиб, кемпінгів, веломаршрутів  може 
стане  не  лише новим джерелом надходжень до  бюджету,  а  й  стимулом для 
розвитку  місцевого  бізнесу,  крафтового  виробництва,  сфери  послуг  і 
громадського харчування. Особлива увага приділятиметься розвитку людського 
потенціалу. Розвиток системи освіти, медицини, спорту та культури, розбудова 
інклюзивного  середовища  сприятимуть  формуванню  громади  рівних 
можливостей. Приділяючи значну увагу галузі медицини при оптимістичному 
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сценарії відбувається модернізація амбулаторій, впроваджується телемедицина, 
громада отримує новий діагностичний центр, що обслуговує не лише місцевих, 
а й сусідні громади.

Розвивається  профілактична  медицина,  проводяться  скринінгові 
програми.  Медичні  послуги доступні  в  усіх  старостинських округах завдяки 
мобільним бригадам і цифровим сервісам.

Паралельно із соціальною складовою громада впроваджуватиме цифрову 
трансформацію  управління.  Ідея  створення  «розумної  громади»  –  Smart 
Community  Rozdilna-  передбачає  перехід  до  електронного  документообігу, 
онлайн  –  звернень,  відкритих  даних,  моніторингу  стану  комунальної 
інфраструктури та управління енергоспоживанням. Такі інновації сприятимуть 
прозорості влади, економії ресурсів і підвищенню довіри громадян.

Не менш важливим напрямом є екологічна модернізація. Громада потребує 
повного оновлення системи водопостачання, каналізації та очищення стічних 
вод.  Реалізація  таких  проєктів  забезпечить  екологічну  безпеку.  Паралельно 
планується рекультивація сміттєзвалища, створення пунктів роздільного збору 
відходів,  озеленення  територій,  закладання  зелених  зон  відпочинку  між 
населеними  пунктами,  що  в  комплексі  підвищить  екологічну  привабливість 
території.

Таким чином, стратегічне бачення Роздільнянської міської територіальної 
громади  полягає  у  створенні  сучасного,  безпечного,  екологічно  стійкого  та 
людяного  середовища,  де  збалансовано  поєднуються  інтереси  міста  та  сіл, 
розвивається економіка, зростає якість життя і формується спільна ідентичність 
громади.  Роздільна  має  усі  передумови,  аби  стати  одним  із  провідних 
транспортно  –  логістичних,  аграрно-промислових  та  туристичних  центрів 
регіону,  конкурентоспроможною громадою,  що  виграє  в  боротьбі  за  людей, 
інвестиції та майбутнє.

РОЗДІЛ 4. ДЕРЕВО ЦІЛЕЙ СТРАТЕГІЇ РОЗВИТКУ РОЗДІЛЬНЯНСЬКОЇ 
МІСЬКОЇ ТЕРИТОРІАЛЬНОЇ ГРОМАДИ. СТРАТЕГІЧНІ, ОПЕРАТИВНІ 
ЦІЛІ ТА ЗАВДАННЯ РОЗВИТКУ ГРОМАДИ 

ВІЗІЯ: Роздільнянська міська територіальна – серце північної Одещини, 
де поєднуються потужність залізничного вузла, енергія степів і тепло людських 
сердець.  Громада,  що відкриває «ворота Півдня України»,  до можливостей і 
нових ідей.

Громада  зростає  на  стійкості,  розвивається  на  культурі,  береже  степ  і 
воду,  впроваджує  інновації  та  підтримує  своїх  жителів.  Будує  майбутнє 
партнерств, розвитку та добробуту.
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Тут  народжується  економіка  на  основі  місцевих  ресурсів  і  талантів, 
оновлюється  інфраструктура,  розвивається  зелена  енергетика,  освіта  та 
культура. 

Роздільнянська громада – це територія руху, добросусідства й натхнення, 
де місто і села єдине ціле. Громада, де хочеться жити, працювати, залишатися. 

СТРАТЕГІЧНА ЦІЛЬ 1. Громада – простір агроінновацій
Ціль:  конкурентоспроможна  економіка  громади,  побудована  на  поєднанні  
транспортно-логістичних переваг, сучасної промисловості, аграрної переробки,  
зелених технологій та ефективної міжнародної співпраці. 
Оперативна ціль 1.1. Розвинуто транспортно-логістичний кластер 

1.1.1.  Запустити  та  просувати  транспортно-логістичний  центр 
«Роздільна» при залізниці, як виробничо-логістичний центр регіону.
1.1.2.  Створити  сервісний  «Офіс  супроводу  інвесторів»  за 
принципом «єдиного вікна».
1.1.3. Удосконалити інфраструктуру залізничного і автомобільного 
сполучення.
1.1.4.  Активізувати  міжнародну  економічну  співпрацю,  участь  у 
міжмуніципальних і транскордонних програмах. 

Оперативна ціль 1.2. Підвищено додану вартість в агросекторі та розвинуто 
агроінновації.

1.2.1.  Створити  демонстраційні  майданчики  для  підтримки 
фермерів.
1.2.2. Підтримати кооперативний рух та сімейні ферми. 
1.2.3. Впровадження водозберігаючих технологій.
1.2.4.  Сприяти  просуванню  експорту  сільськогосподарських 
продуктів через логістичні вузли громади.

Оперативна  ціль  1.3.  Створено  сприятливі  умови  для  започаткування  та 
ведення бізнесу у Роздільнянській громаді, підтримано локальних виробників 
продуктів.

1.3.1.  Запустити  програми  мікрогрантів  для  жіночого 
підприємництва, молодіжних стартапів, ветеранського бізнесу.
1.3.2.  Організувати освітні  програми для підприємців (маркетинг, 
експорт, фінанси, юридичні аспекти)
1.3.3. Створити умови для розвитку сфери послуг та ремесел у селах
1.3.4. Сформувати привабливий інвестиційний імідж громади.

Оперативна ціль 1.4. Підвищено рівень енергоефективності та впроваджено 
енергоефективні технології. 
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1.4.1.  Розвинути  мережу  сонячних  електростанцій  на  об’єктах 
комунальної власності. 
1.4.2. Розвинути сучасну систему енергоменеджменту і моніторингу 
споживання.
1.4.3. Модернізувати систему вуличного освітлення
1.4.4. Посилити реалізацію плану дій в рамках «Угоди мерів»
1.4.5.  Залучити  донорське  фінансування  для  проєктів 
енергоефективності та зеленої інфраструктури

Оперативна ціль 1.5. Створено ефективну систему просторового планування та 
забезпечено  раціональне  використання  земель,  підтримку  агроінновацій, 
розвиток безпечної інфраструктури та збалансовану територіальну організацію 
громади.

1.5.1. Розробити та затвердити комплексний план просторового
                     розвитку.
                     1.5.2. Удосконалити земельні відносини та кадастрові дані  для 
                     прозорого та ефективного управління земельними ресурсами.
                     1.5.3. Популяризувати екологічні стандарти землекористування. 
                     1.5.4. Забезпечити розвиток комплексної системи безпеки громади
                
 СТРАТЕГІЧНА ЦІЛЬ 2. Громада, що дбає про людей
Ціль: ефективна система розвитку людського потенціалу, що забезпечує рівні  
можливості, доступність та комфорт для всіх жителів громади.

Оперативна ціль 2.1. Створено сучасну та конкурентоспроможну освіту
2.1.1. Створити профільний ліцей у місті Роздільна. 
2.1.2. Модернізувати заклади освіти громади.
2.1.3. Розвинути систему підвезення учнів.
2.1.4. Розширювати мережу позашкільної освіти та STEM – 
напрямків.
2.1.5. Створити інклюзивно-ресурсний центр.
2.1.6. Розвинути систему безперервної освіти дорослих через
створення освітнього хабу та партнерства з центром зайнятості для
підтримки підприємців-початківців і професійної перекваліфікації.
2.1.7. Забезпечити умови для професійного розвитку педагогів,
зокрема через створення центру.

Оперативна ціль 2.2. Розвинуто доступну та сучасну охорону здоров’я 
2.2.1. Відкрити реабілітаційний центр та оновити інсультне 
відділення.
2.2.2. Посилити систему профілактичних заходів: скринінги, 
вакцинація, здоровий спосіб життя.
2.2.3. Створити інфраструктуру підтримки ментального здоров’я, 
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включно з центром і групами підтримки для військових, родин 
загиблих та дітей з особливими освітніми потребами.
2.2.4. Підвищити  енергоефективність медичних закладів.
2.2.5. Модернізувати медичну інфраструктуру та забезпечити
 доступну і якісну медичну допомогу населенню громади.

Оперативна ціль 2.3. Розвинуто послуги, що працюють поруч із людьми.
2.3.1.Розширити спектр соціальних послуг, шляхом створення 
центру соціальних послуг.
2.3.2. Організувати підтримку ветеранів у соціальній адаптації та 
працевлаштуванні після повернення до цивільного життя.
2.3.3. Посилити підтримку сімей з ВПО, людей з інвалідністю та 
малозабезпечених, ветеранів та їх родин. 
2.3.4. Посилити потенціал Територіального центру соціальних 
послуг.

Оперативна ціль 2.4. Забезпечено безбар’єрність як стандарт громади
2.4.1. Адаптувати ключові громадські будівлі.
2.4.2. Створити інклюзивні громадські простори та маршрути.
2.4.3. Організувати інклюзивні секції та програми у спорті і 
культурі.

СТРАТЕГІЧНА ЦІЛЬ 3. Зручна та екологічно відповідальна громада.
Ціль: високий рівень комфорту життя завдяки модернізованій інфраструктурі,  
захисту довкілля та підвищенню просторової цілісності громади.

Оперативна  ціль  3.1. Забезпечено  належну  якість  та  сталість  послуг 
водопостачання та водовідведення. 

3.1.1. Реконструювати систему водопостачання громади.
3.1.2. Модернізувати очисні споруди громади та каналізаційну
мережу громади.
3.1.3. Запровадити сучасні технології обліку.

Оперативна ціль 3.2. Розвинуто дорожню інфраструктуру та мобільність 
громади

3.2.1. Реалізувати програми ремонту основних доріг громади.
3.2.2. Модернізувати внутрішньоміські та міжселищні автобусні 
маршрути. 
3.2.3. Облаштувати безпечні зупинки громадського транспорту.
3.2.4. Розробити веломаршрути та облаштувати велопарковки.

Оперативна  ціль 3.3. Створено  інфраструктуру  раціонального 
поводження із ТПВ, збережено природну спадщину та чистоту громади.
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3.3.1.  Формувати  та  популяризувати  культуру  сортування  сміття, 
екологічної  відповідальності,  запровадити   систему  роздільного 
збору.
3.3.2. Ліквідувати стихійні сміттєзвалища і розвинути екопункти.
3.3.3.  Відновити/розвивати  зелені  зони,  парки,  водні  об’єкти  та 
рекреаційні території.

СТРАТЕГІЧНА ЦІЛЬ 4. Громада із  зміцненим культурним корінням та 
активною спільнотою.
Ціль:  цілісне  культурне  середовище,  яке  зберігає  та  примножує  місцеву  
спадщину,  розкриває  туристичні  можливості  громади,  підтримує  активну  
молодь і волонтерство та зміцнює спільну ідентичність, як основу соціальної  
згуртованості і стійкого розвитку.

Оперативна ціль 4.1. Модернізовано культурну інфраструктуру.
4.1.1. Модернізувати клубні та культурні заклади.
4.1.2. Створити мережу культурних хабів у місті та старостинських 
округах.
4.1.3.  Забезпечити  підтримку  проведення  місцевих  фестивалів, 
подієвого туризму.

Оперативна ціль 4.2. Забезпечено просування основних туристичних об’єктів-
магнітів, які варто відвідати у громаді.

4.2.1. Облаштувати/реконструювати основні туристичні магніти.
4.2.2. Створити нові туристичні продукти, локації, маршрути.
4.2.3.  Проводити інформаційні  кампанії  та  промоцію туристичної 

пропозиції    
громади.
4.2.4. Налагодити співпрацю з туристичними операторами Одеси та 
регіону.

Оперативна ціль 4.3. Забезпечено підтримку молодіжних,  волонтерських та 
громадських ініціатив та спільнот.

4.3.1.  Забезпечити  умови  проведення  дозвілля  молоді,  розвитку 
молодіжного руху, бажання залишитися та реалізуватися в громаді.
4.3.2. Популяризувати інструменти громадської участі та залучення 
до процесів прийняття рішень.
4.3.3. Організувати навчальні програми для громадських лідерів. 
4.3.4. Забезпечити підтримку волонтерського руху у всіх населених 
пунктах.

Оперативна ціль 4.4. Популяризовано спорт та масову фізичну активність.
4.4.1. Модернізувати спортивну інфраструктуру 
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4.4.2. Сприяти розвитку інклюзивного спорту.
4.4.3. Створити доступні спортивні зони у селах.

РОЗДІЛ  5.  УЗГОДЖЕНІСТЬ  ОСНОВНИХ  ПОЛОЖЕНЬ  СТРАТЕГІЇ 
РОЗВИТКУ  ГРОМАДИ   З  ДЕРЖАВНИМИ  ТА  РЕГІОНАЛЬНИМИ 
СТРАТЕГІЧНИМИ ДОКУМЕНТАМИ 

Стратегія  розвитку  Роздільнянської  міської  територіальної  громади 
узгоджується  з  Цілями  сталого  розвитку  ООН,  Державною  стратегією 
регіонального  розвитку  України  на  2021-2027  роки  та  Стратегією  розвитку 
Одеської області на період 2021- 2027 років. Стратегія враховує національні та 
регіональні  пріоритети  у  сферах  економіки,  соціального  розвитку,  екології, 
інфраструктури,  людського  капіталу,  просторового  планування  та  сталого 
розвитку.

Узгодженість із Цілями сталого розвитку ОНН 
Оперативні  цілі  Стратегії  розвитку  Роздільнянської  територіальної 

громади корелюється із 15 Цілями сталого розвитку ООН, а сам аналіз показує, 
що Стратегія  розвитку Роздільнянської  МТГ має високий рівень інтеграції  з 
Цілями сталого розвитку ООН, охоплюючи практично всі ЦСР, окрім тих, що не 
є актуальними для континентальної громади, зокрема ЦСР 14.

Найбільша кількість зв’язків простежується з такими ЦСР:
- ЦСР 11 «Сталий розвиток міст і громад», оскільки  усі стратегічні та 

оперативні цілі напряму спрямовані на інфраструктурний розвиток, комфорт, 
доступність, безпеку та просторову цілісність.

- ЦСР 9 «Промисловість, інновації та інфраструктура».У громаді акцент на 
логістиці, агроінноваціях, розвиткові бізнесу та модернізації інфраструктури.

- ЦСР 17 «Партнерства заради сталого розвитку» – значна кількість заходів 
передбачає міжмуніципальну, міжнародну, міжсекторальну співпрацю, а також 
залучення інвесторів та донорів.

Це свідчить про стратегічну орієнтацію громади на економічний розвиток, 
інновації та відкритість співпраці.
Оперативні цілі блоку «Громада, що дбає про людей» добре узгоджуються з:

- ЦСР 3 «Міцне здоров’я і благополуччя»
- ЦСР 4 «Якісна освіта»
- ЦСР 5 «Гендерна рівність»
- ЦСР 10 «Скорочення нерівності»
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   Це підкреслює пріоритет громади щодо розвитку людського потенціалу, 
інклюзивності, соціальних послуг та охорони здоров’я.

   Екологічний вимір також інтегрований. Оперативні Цілі 1.4, 1.5, 3.1–3.3 
мають чіткі зв’язки з: ЦСР 6 «Чиста вода та належні  санітарні умови», ЦСР 7 
«Доступна  та  чиста  енергія»,  ЦСР  12  «Відповідальне  споживання  та 
виробництво»,  ЦСР 13 «Пом’якшення наслідків  зі  зміною клімату»,  ЦСР 15 
«Захист  екосистем  суші».  Громада  зосереджена  на  водній  інфраструктурі, 
енергоефективності, екологічній культурі та ревіталізації природних територій.
 Відносно слабше представлені напрями
ЦСР  1  «Подолання  бідності»  представлена,  але  опосередковано  через 
соцпослуги, підтримку підприємництва.
ЦСР 14 «Збереження морських ресурсів» не має відповідності, що є логічним для 
внутрішньої громади.

        Таб. 3. Узгодженість оперативних цілей Роздільнянської МТГ з Цілями сталого 
розвитку ООН

  Ціль ООН

Стратегічні та оперативні цілі Стратегії розвитку Роздільнянської міської 
територіальної громади

СТРАТЕГІЧНА 
ЦІЛЬ 1. Громада – 

простір 
агроінновацій

СТРАТЕГІЧНА 
ЦІЛЬ 2. 

Громада, що 
дбає про людей

СТРАТЕГІЧН
А ЦІЛЬ 3. 
Зручна та 

екологічно 
відповідальна 

громада.

СТРАТЕГІЧНА 
ЦІЛЬ 4. 

Громада із 
зміцненим 

культурним 
корінням та 
активною 

спільнотою
1.
1

1.
2

1.
3

1.
4

1.
5

2.
1

2.
2

2.
3

2.
4

3.1 3.2 3.3 4.
1

4.
2

4.
3

4.
4

№1. 
Подолання 
бідності

Х Х Х Х Х Х Х Х Х

№2. 
Подолання 
голоду, 
розвиток 
сільського 
господарства

Х Х

№3.  Міцне 
здоров’я  і 
благополуччя

Х Х Х Х Х Х Х Х

№4.  Якісна 
освіта

Х Х Х

№5. 
Гендерна 

Х Х Х Х Х Х
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рівність
№6.  Чиста 
вода  та 
належні 
санітарні 
умови

Х Х

№7. 
Доступна  та 
чиста енергія

Х Х

№8.  Гідна 
праця  та 
економічне 
зростання

Х Х Х Х Х

№9. 
Промисловіс
ть,  інновації 
та 
інфраструкту
ра

Х Х Х Х Х Х

№10. 
Скорочення 
нерівності

Х Х Х Х Х

№11.  Сталий 
розвиток міст 
і громад

Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х

№12. 
Відповідальн
е 
споживання 
та 
виробництво

Х Х Х Х

№13. 
Пом’якшення 
наслідків 
зміни клімату

Х Х Х

№14. 
Збереження 
морських 
ресурсів
№15.  Захист 
та 
відновлення 
екосистем 
суші

Х Х Х

№16.  Мир, 
справедливіс

Х Х Х Х
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ть  та  сильні 
інститути
№17. 
Партнерство 
заради 
сталого 
розвитку

Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х

Примітка:  Велика  літера  “X”  означає  більшу  узгодженість/зв’язок,  аніж 
маленька “x”

Узгодженість із Державною стратегією регіонального розвитку  на 2021  – 
2027 роки 

Стратегічні  цілі  громади  узгоджуються  з  цілями  Державної  стратегії 
регіонального розвитку. Державна стратегія регіонального розвитку на 2021 – 
2027 рр. (ДСРР) включає три Стратегічні цілі: 

1.  Формування  згуртованої  держави  в  соціальному,  гуманітарному, 
економічному, екологічному, безпековому та просторовому вимірах. 

2. Підвищення рівня конкурентоспроможності регіонів. 
3. Розбудова ефективного багаторівневого врядування. 
Найбільший  обсяг  відповідностей  має  Стратегічна  ціль  1  «Громада  – 

простір  агроінновацій»  та  Стратегічна  ціль  3  «Зручна  та  екологічно 
відповідальна громада».

Вони  найближче  відповідають  напрямам  ДСРР,  таким  як 
конкурентоспроможність, інфраструктура, просторовий розвиток та інвестиції.

Стратегічна ціль 2 «Громада, що дбає про людей» найбільше корелює з 
блоком ДСРР щодо публічних послуг та соціального захисту.

Стратегічна  ціль  4  «Громада  із  зміцненим  культурним  корінням  та 
активною  спільнотою»  тісно  пов’язана  з  гуманітарним  виміром  державної 
стратегії, культурною згуртованістю та партнерствами.

Узгодженість із Державною стратегією регіонального розвитку  на 2021  – 
2027 роки наведоно у таблиці 4.
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Таб.4 Узгодженість Стратегії розвитку Роздільнянської  МТГ із Державною стратегією регіонального розвитку 
на 2021 – 2027 роки

Стратегічні  та  оперативні  цілі  Державної 
стратегії регіонального розвитку на період до 
2027 року

Стратегічні та оперативні цілі Стратегії розвитку Роздільнянської міської 
територіальної громади
СТРАТЕГІЧНА 
ЦІЛЬ  1.  Громада  – 
простір 
агроінновацій

СТРАТЕГІЧНА 
ЦІЛЬ 2. Громада, 
що  дбає  про 
людей

СТРАТЕГІЧНА 
ЦІЛЬ 3. Зручна 
та  екологічно 
відповідальна 
громада.

СТРАТЕГІЧНА 
ЦІЛЬ  4. 
Громада  із 
зміцненим 
культурним 
корінням  та 
активною 
спільнотою

1.1 1.
2

1.3 1.4 1.
5

2.1 2.2 2.3 2.
4

3.1 3.2 3.3 4.
1

4.2 4.3

1.  Формування  згуртованої  держави  в 
соціальному, гуманітарному, економічному, 
екологічному, безпековому та просторовому 
вимірах.

х х х х Х Х Х Х Х х х х Х Х Х

1.1.  Забезпечення  інтегрованого  розвитку 
територій з урахуванням інтересів майбутніх 
поколінь

х х х х Х х х х х Х Х Х Х Х х

1.2. Задоволення потреби населення у якісних 
адміністративних і публічних послугах

х х х Х Х Х Х Х Х Х х

1.3.  Соціальний захист ветеранів  війни та  їх 
сімей, внутрішньо переміщених осіб та інших 

х Х Х Х х
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вразливих груп населення
2.  Підвищення  рівня 
конкурентоспроможності регіонів.

Х Х Х Х х х Х х Х х

2.1.  Інфраструктура,  стійка  до  безпекових, 
соціальних та економічних викликів

х Х Х Х Х Х х

2.2.  Сильна,  спроможна  та 
конкурентоспроможна регіональна економіка

Х Х Х Х х х х х Х х

3.  Розбудова  ефективного  багаторівневого 
врядування

х х х Х Х х Х

3.1.  Розвиток  інституційної  спроможності 
органів публічної влади з урахування кращих 
практик ЄС

х Х х Х х х х Х

3.2. Розвиток різних форм співробітництва та 
ефективне  управління  публічними 
інвестиціями

Х х Х Х х х х х Х Х

      Примітка: Велика літера “X” означає більшу узгодженість/зв’язок, аніж маленька “x”
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 Узгодженість із Стратегією розвитку Одеської області на період 2021 – 2027 
років

Стратегія  розвитку  Роздільнянської  громади  узгоджується  з  Стратегією 
розвитку Одеської області. Стратегія розвитку Одеської області на період 2021-
2027 років включає п’ять стратегічних цілей:

 Новий соціально-гуманітарний розквіт 

 ЕКОтрансформація 

 Глобалізація  туристичного  та  культурного  середовища  та 
інфраструктурний розвиток 

 Ефективний економічний простір 

 Формування на засадах інновацій експортно-орієнтованої економіки

Стратегічні  цілі 
Стратегії 
розвитку 
Одеської області 

Стратегічні  та  оперативні  цілі  Стратегії  розвитку 
Роздільнянської міської територіальної громади
СТРАТЕГІЧ
НА  ЦІЛЬ  1. 
Громада  – 
простір 
агроінноваці
й

СТРАТЕГІЧ
НА  ЦІЛЬ  2. 
Громада,  що 
дбає  про 
людей

СТРАТЕГІЧ
НА  ЦІЛЬ  3. 
Зручна  та 
екологічно 
відповідальн
а громада.

СТРАТЕГІЧ
НА  ЦІЛЬ  4. 
Громада  із 
зміцненим 
культурним 
корінням  та 
активною 
спільнотою

Новий 
соціально-
гуманітарний 
розквіт 

х Х х Х

ЕКОтрансформа
ція 

х х Х х

Глобалізація 
туристичного  та 
культурного 
середовища  та 
інфраструктурни
й розвиток 

Х х Х Х

Ефективний 
економічний 
простір 

Х х х х

Формування  на Х х х х
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засадах 
інновацій 
експортно-
орієнтованої 
економіки

Примітка:  Велика  літера  “X”  означає  більшу  узгодженість/зв’язок,  аніж 
маленька “x”

Таб.5. Узгодженість оперативних цілей Стратегії розвитку Роздільнянської 
міської територіальної громади на 2025- 2027 роки з оперативними цілями 
Стратегії розвитку Одеської області на період 2021 -2027 років.
Оперативні цілі 
Одеської області

Оперативні цілі Стратегії розвитку Роздільнянської міської 
територіальної      
громади
1.
1

1.
2

1.
3

1.
4

1.
5

2.
1

2.
2

2.
3

2.
4

3.
1

3.
2

3.
3

4.
1

4.
2

4.
3

4.
4

1.1. Сучасна 
високоякісна 
освіта

Х х х

1.2. Міцне 
здоров’я 
кожному

Х х х х

1.3. Фізична 
активність та 
спорт

Х

1.4. Соціальний 
захист 
населення

х Х х х

2.1. Формування 
раціонального 
водокористуван
ня та чиста вода

Х

2.2. Екологічна 
енергія

Х

2.3. Захищена та 
відновлена 
екосистема

х х Х

2.4. Належне і Х
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відповідальне 
поводження з 
відходами
3.1. Потужний 
туристичний 
потенціал

х Х х

3.2. Культурний 
генофонд 
населення

Х х х

3.3. Якісний 
інфраструктурн
ий розвиток

Х х х х Х х Х х х х

4.1. Підтримка 
регіонального 
виробника

х Х Х х

4.2. Сталий 
розвиток 
середнього та 
малого 
підприємництва

х х Х х х

4.3. Розбудова та 
розвиток 
національного 
логістичного 
хабу

Х х х

4.4. Приваблива 
інвестиційна 
платформа

Х х Х х

4.5. 
Високопродукти
вне аграрне 
виробництво

Х х х

4.6. Цифрова 
трансформація

х х х х х х х х х х х х х х х х

5.1. 
Впровадження 
новітніх 
технологій у 
виробництво 

Х х х
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сільськогоспода
рської продукції 
та продуктів її 
переробки, у 
тому числі через 
мережу 
агропродовольч
их кластерів
5.2. Зростання 
конкурентоздатн
ості підприємств 
харчової 
переробної  
промисловості 
за рахунок 
впровадження 
інноваційних 
технологій

Х х х

5.3.1. Сприяння 
розширенню 
ринків збуту 
органічної 
продукції та 
харчових 
продуктів, 
виготовлених з 
використанням 
інноваційних 
технологій

Х х х

Примітка:  Велика  літера  “X”  означає  більшу  узгодженість/зв’язок,  аніж 
маленька “x”

1.  Новий  соціально-гуманітарний  розквіт  повністю  узгоджується  зі 
Стратегією  громади  у  сфері  освіти,  охорони  здоров’я,  соціальних  послуг, 
молодіжних та волонтерських ініціатив.

2.  ЕКОтрансформація  підтримується  через  енергоефективні  технології, 
водокористування, управління відходами та екологічні програми громади.
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3.  Глобалізація  туристичного  та  культурного  середовища  та 
інфраструктурний  розвиток,  узгоджується  через  розвиток  туристичних 
маршрутів,  культурних  хабів,  модернізацію  інфраструктури  та  транспортно-
логістичний кластер.

4. Ефективний економічний простір пов’язаний з розвитком бізнесу, МСП, 
інвестиційною платформою та підтримкою аграрного сектору.

5.  Формування  на  засадах  інновацій  експортно-орієнтованої  економіки 
відображено через агроінновації, логістичні хаби та підтримку експорту продукції 
громади.
 Стратегія  розвитку  Роздільнянської  МТГ  є  логічно  інтегрованою  в 
регіональні та державні стратегічні пріоритети, з високим рівнем узгодженості у 
всіх  ключових  напрямах:  економіка,  соціальний  розвиток,  інфраструктура, 
екологія та культура. 

РОЗДІЛ  6.  УЧАСНИЦЬКИЙ  МОНІТОРИНГ  ТА  ОЦІНКА  РЕАЛІЗАЦІЇ 
СТРАТЕГІЇ

Учасницький моніторинг реалізації стратегії – це сукупність заходів збору, 
обліку  та  узагальнення  інформації  в  яких  беруть  участь  представники 
структурних  підрозділів  виконавчого  комітету   Роздільнянської  міської  ради, 
виконавчі  органи  Роздільнянської  міської  ради,  комунальні  підприємства  та 
установи  громади   та  інші  залучені  заінтересовані  сторони.  Учасницький 
моніторинг проводиться з метою відстеження та аналізу динаміки і структурних 
змін у громаді. Учасницький моніторинг здійснюється відповідно до визначених 
стратегічних  та  оперативних  цілей  і  завдань  (Розділ  4)  та  плану  заходів  із 
реалізації Стратегії.

Оцінювання результатів реалізації Стратегії – є необхідним періодичним 
етапом під час якого проводиться аналіз зібраних (в процесі моніторингу) даних 
та  здійснюється  оцінка   рівня  досягнення  очікуваних  результатів  (реалізації 
заходів/проєктів, виконання завдань, досягнення цілей), їх вплив на соціально-
економічний розвиток громади  та сталості таких змін. Оцінка даних зібраних за 
результатами  моніторингу  здійснюється  з  метою  прийняття  потрібних 
управлінських рішень стосовно необхідності внесення змін в Стратегію розвитку 
громади та плани заходів з її реалізації.

Проведення моніторингу  і  оцінки реалізації  Стратегії  розвитку громади 
забезпечує моніторингова група.

Для проведення моніторингу та здійснення оцінки виконання Стратегії в 
цілому  розроблена  комплексна  система  ключових  індикативних  показників 
(Додаток  1)  –  до  стратегічних,  оперативних  цілей  і  завдань  та  динамічних 
індикативних показників – до плану заходів. 
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Таким  чином  завданням  моніторингу  є  збір  фактичних  даних  значень 
індикативних  показників  (ключових  і  динамічних).  Завданням  оцінки  є 
порівняння фактичних даних значень індикативних показників із  базовими та 
прогнозованими.

Безпосередньо  моніторинг  проводять  відповідальні  представники 
структурних підрозділів  виконавчого комітету Роздільнянської міської ради та 
інші  виконавчі   органи  ради,   які  мають  доступ  до  актуальних 
(статистичних/муніципальних) даних. Зокрема, до окремих форм і методів збору 
даних під час моніторингу можуть бути долучені і інші заінтересовані сторони, 
зокрема експерти, представники неурядових організацій тощо.

Оцінку результатів моніторингу здійснюють члени моніторингової групи.
Для забезпечення процесу моніторингу та оцінки на належному рівні:
1)  Розпорядженням  міського  голови  створюється  моніторингова  група 

(зокрема і з числа членів робочої групи  з розроблення стратегії та у разі потреби 
можуть залучатись зовнішні незалежні експерти та партнерські організації);

2) На своєму першому засіданні моніторингова група затверджує:
2.1) положення про роботу моніторингової групи;
2.2)  порядок  системи  управління,  моніторингу,  оцінки  та  оновлення 

Стратегії і Планів заходів з її реалізації.
Питання  оцінки  реалізації  завдань,  впровадження  проектів  і  заходів 

Стратегії мають належати виключно до повноважень моніторингової групи – саме 
вони є відповідальними за оцінку актуальності та реалістичності стратегічних і 
оперативних цілей та їх досягнення.

У  разі  відсутності  моніторингової  групи,  або 
неспроможності/неможливості  ведення  її  діяльності,  функції  та  завдання 
моніторингу та оцінки реалізації Стратегії розвитку громади здійснює визначений 
розпорядженням міського  голови структурний підрозділ та/або робоча група 
У ході моніторингу Стратегії вирішуються такі завдання:

1)   Контроль за реалізацією Стратегії в цілому;
2)  Оцінка  досягнення  стратегічних  і  оперативних  цілей  та  виконання 

завдань,  надання  інформації  необхідної  для  коригування  Плану  заходів   та 
актуалізації завдань Стратегії в рамках затверджених цілей;

3)  Підтримка  в  робочому  стані  системи  стратегічного  планування, 
моніторингу та оцінки показників індикаторів.

Моніторинг та оцінка реалізації Стратегії розвитку Роздільнянської міської 
територіальної громади здійснюється за 4 рівнями:

1)  Рівень  реалізації  окремого  заходу  (з  Плану  заходів)  та/або  проекту 
місцевого розвитку;

2) Рівень виконання завдань Стратегії (Розділ 4);



51

3)  Рівень  досягнення  стратегічних  та  оперативних  цілей  (Розділ  4)  і 
загальний стан розвитку громади;

4) Рівень змін зовнішнього середовища, що впливає на розвиток громади, 
що  базується на аналізі основних показників, що характеризують ситуацію в 
державі в цілому та Одеській області, які є стратегічно важливими для міської 
громади.

Для  всіх  можливих  форм  організації  процесу  моніторингу  та  оцінки 
головним  є  проведення  ретельного  відслідковування  виконання  завдань  і 
реалізації  проектів/заходів,  коригування  та  актуалізація  Стратегії  з  огляду  на 
зміну умов життєдіяльності громади, оскільки одні проекти будуть завершені, а 
деякі замінено іншими.

За результатами проведеного моніторингу та проведеної оцінки реалізації 
Стратегії розвитку громади, моніторингова група готує та затверджує зведений 
моніторинговий звіт (далі – Звіт).  Моніторинг та оцінка ключових та динамічних 
індикативних  показників  Стратегії,  а  також  підготовка  Звіту  здійснюється 
відповідно  до  затвердженого  моніторинговою  групою  порядку.  Сам  Звіт 
оприлюднюється на офіційному вебсайті Роздільнянської міської ради і включає, 
зокрема наступну інформацію:

1)  Результати  порівняння  фактичних  та  базових  значень  індикативних 
показників;

2)Досягнення запланованих оперативних та стратегічних цілей;
3) Задоволення потреб різних груп заінтересованих осіб;
4) Наявність незапланованих змін та впливів;
5) Сталість результатів реалізації Стратегії, тощо.
Пропозиції до звіту з питань корегування Стратегії та Плану заходів з її 

реалізації за результатами моніторингу та оцінки можуть вноситися:
- членами моніторингової групи за результатами проведених консультацій 
із заінтересованими сторонами;
- депутатами міської ради;
- зацікавленими організаціями, установами, громадськими організаціями та 
жителями.

Успіх  реалізації  та  сталості  результатів  кожного  проекту  базується  на 
розумному  врахуванні  інтересів  громади  і  приватних  інтересів.  Тому,  де  це 
можливо,  необхідне поєднання фінансування з  бюджету громади і  приватних 
коштів на додаток до підтримки з держбюджету та програм міжнародної технічної 
допомоги.
Участь  проектів  міжнародної  технічної  допомоги  (зокрема,  ЄС,  США),  має 
важливе  значення  для  надання  фінансових  ресурсів  та  технічної  допомоги, 
забезпечення  управлінського  потенціалу  і  технічних  навичок  для  реалізації 
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стратегії. Важливо розвивати діяльність неурядових громадських організацій в 
громаді  як  можливість  залучення  мешканців  до  громадських  ініціатив, 
підвищення лояльності до територіальної громади, де вони мешкають, а також 
розглядати НУО як ресурс залучення грантових коштів в громаду.

Досвід  інших  громад,  регіонів  і  країн  може  прискорити  реалізацію 
проектів і сприяти отриманню максимальної віддачі. 

Відповідно  до  передбачених  стратегією  цілей,  окремі  завдання  та  ідеї 
проектів  можуть  бути  додані,  або  змінені  в  наступні  роки  під  час  процедур 
моніторингу та актуалізації стратегії.
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Додаток 1 
до Стратегії розвитку
Роздільнянської міської територіальної 
громади до 2027 року

Ключові індикативні показники досягнення цілей та виконання завдань Стратегії розвитку 
Роздільнянської територіальної громади до 2027 року

Код 
індикатора

Назва індикатора Одиниця 
виміру

Джерело показників 
динамічних індикаторів

СТРАТЕГІЧНА ЦІЛЬ №1. ГРОМАДА – ПРОСТІР АГРОІННОВАЦІЙ

КІП-01 Рівень економічного розвитку громади % Зведений за ОЦ-1

ОПЕРАТИВНА ЦІЛЬ №1.1. Розвинуто транспортно-логістичний кластер

КІП-011 Рівень розвитку транспортно – логістичної інфраструктури % Зведений по ОЦ-1.1

КІП-01101 Створений “Офіс супроводу інвестора” за принципом “єдиного вікна” так/ні Розпорядчі документи 
громади (рішення, 
положення про офіс)

КІП-01102 Обсяг інвестицій в основний капітал тис.грн Державна служба 
статистики України, 
офіційна статистична 
звітність щодо капітальних 
інвестицій
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КІП-01103
Реалізовано міжмуніципальних проєктів шт./рік

Угоди про 
міжмуніципальне 
співробітництво

КІП-01104 Реалізовано міжнародних проєктів шт./рік Договори, грантові угоди 
та меморандуми про 
міжнародне 
співробітництво

ОПЕРАТИВНА ЦІЛЬ №1.2.Підвищено додану вартість в агросекторі та розвинуто агроінновації

КІП-012 Рівень розвитку агроінновацій % Зведений по ОЦ-1.2

КІП-01201 Частка виробників сільськогосподарської продукції представники яких 
пройшли навчання до загальної кількості таких підприємств

% Списки учасників 
навчальних заходів, 
сертифікати про 
проходження навчання

КІП-01202 Створено нових кооперативів, зареєстрованих на території громади од. Єдиний державний реєстр 
юридичних осіб, фізичних 
осіб-підприємців та 
громадських формувань 
(ЄДР)

КІП-01203
Кооперативи, зареєстровані на території громади, що розширили свою 
діяльність в межах громади

од.
звіти та довідки самих 
кооперативів

КІП-01204 Частка фермерства, кооперації, теплиць в загальній структурі бізнесу % дані Фінансового 
управління 
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Роздільнянської міської 
ради

ОПЕРАТИВНА ЦІЛЬ №1.3. Створено сприятливі умови для започаткування та ведення бізнесу у
Роздільнянській громаді, підтримано локальних виробників продуктів.

КІП-013 Рівень розвитку підприємництва % Зведений по ОЦ-1.3

КІП-01301 Суб’єктів підприємницької діяльності в громаді од. дані Фінансового 
управління 
Роздільнянської міської 
ради

КІП-01302 Кількість підприємств малого бізнесу на 1000 осіб наявного населення одиниць/
1000 осіб

дані Держстату / офіційна 
статистика чисельності 
наявного населення;
адміністративна звітність 
Роздільнянської міської 
ради

КІП-01303 Створення нових робочих місць од. Адміністративна звітність 
Одеської ОВА;
Роздільнянський центр 
зайнятості — дані про 
створені робочі місця через 
програми підтримки 
зайнятості

КІП-01304 Середньомісячна заробітна плата грн. Адміністративна звітність 
Одеської ОВА



4

ОПЕРАТИВНА ЦІЛЬ  1.4. Підвищено рівень енергоефективності та впроваджено  енергоефективні технології

КІП-014 Рівень енергоефективності громади % Зведений по ОЦ-1.4

КІП-01401 Обсяг інвестицій в розбудову комерційної та житлової інфраструктури тис.грн Адміністративна звітність 
Роздільнянської міської 
ради — дані про 
реалізовані проєкти з 
енергоефективності

КІП-01402 Капітальні інвестиції на рік тис. грн Адміністративна звітність 
Роздільнянської міської 
ради — дані про 
реалізовані проєкти з 
енергоефективності

КІП-01403 Обсяг отриманої безповоротної фінансової допомоги наданої 
міжнародними фондами

тис.грн/рік Адміністративна звітність 
Роздільнянської міської 
ради — дані про обсяги 
допомоги на реалізовані 
проєкти з 
енергоефективності

КІП-01404 Реалізовано інноваційних проєктів од. Адміністративна звітність 
Роздільнянської міської 
ради — дані про 
інноваційні проєкти
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КІП-01405 Бюджетні видатки за спожиті енергоносії тис.грн./рік дані Фінансового 
управління 
Роздільнянської міської 
ради – бюджетна звітність

ОПЕРАТИВНА ЦІЛЬ 1.5. Створено ефективну систему просторового планування та забезпечено раціональне використання 
земель, підтримку агроінновацій, розвиток безпечної інфраструктури та збалансовану територіальну організацію громади.

КІП-015 Рівень просторового розвитку % Зведений по ОЦ-1.5

КІП-01501
Розробка містобудівної документації на місцевому рівні Так/Ні

Рішення сесії

КІП-01502 Площа земельних ділянок, виділена для реалізації інвестиційних проєктів га Адміністративна звітність 
Роздільнянської міської 
ради — дані  про виділення 
земельних ділянок, 
рішення

КІП-01503
Площа земельних ділянок, виділена для розміщення об’єктів комерційної 
та житлової інфраструктури

га
Адміністративна звітність 
Роздільнянської міської 
ради — дані  про виділення 
земельних ділянок, 
рішення

КІП-01504 Створення публічного реєстру інвестиційних проектів так/ні Офіційний сайт 
Роздільнянської міської ТГ

КІП-01505 Створення системи оповіщення про загрози та упередження надзвичайних 
ситуацій

так/ні Адміністративна звітність 
Роздільнянської міської 
ради — дані про 
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функціонування системи

КІП-01506 Кількість місцевих пожежних команд, що функціонують на території 
громади

од.

хвилини

Адміністративна звітність 
Роздільнянської міської 
ради – дані про 
функціонування системи;

КІП-01507 Час реагування місцевих пожежних команд Журнали виїздів

КІП-01508 Кількість справ у трудовому архіві на території громади (одиниць) од. Облікові дані КУ 
“Трудовий архів”

КІП-01509 Злочинів у громаді злочинів / 1 
тис 
населення

Роздільнянський РВП 
ГУНП  в Одеській області 
– статистична звітність

КІП-01510 Питома вага розкритих злочинів у загальній кількості виявлених злочинів 
у поточному році

% Роздільнянський РВП 
ГУНП  в Одеській області 
– статистична звітність

КІП-01511 Частка посадових осіб ОМС, які пройшли навчання (підвищення 
кваліфікації) по програмах з кібербезпеки та кібергігієни від загальної 
кількості посадових осіб ОМС

% Адміністративна звітність 
Роздільнянської міської 
ради  дані про навчання 
працівників

СТРАТЕГІЧНА ЦІЛЬ №2. ГРОМАДА,ЩО ДБАЄ ПРО ЛЮДЕЙ
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КІП-02 Рівень людського розвитку громади % Зведений за ОЦ-2

ОПЕРАТИВНА ЦІЛЬ №2.1. Створено сучасну та конкурентоспроможну освіту

КІП-021 Рівень розвитку освіти % Зведений по ОЦ-2.1

КІП-02101 Створено профільний Ліцей так/ні рішення Роздільнянської 
міської ради

КІП-02102 Частка закладів освіти громади в яких оновлено матеріально-технічну 
базу до загальної кількості освітніх закладів

% адміністративна звітність 
Відділу освіти 
Роздільнянської міської 
ради – дані про оновлення 
навчального обладнання, 
меблів, ІТ-інфраструктури;

КІП-02103
Частка учнів, які потребують підвезення та забезпечені регулярним 
безпечним підвезенням до закладів освіти

%
адміністративна звітність 
Відділу освіти 
Роздільнянської міської 
ради – дані про учнів, які 
потребують підвезення

КІП-02104 Створено інклюзивно-ресурсний центр так/ні рішення Роздільнянської 
міської ради

КІП-02105
Частка дорослих мешканців громади, які пройшли навчання / 
перекваліфікацію в межах освітнього хабу та програм у партнерстві з 
центром зайнятості

осіб Роздільнянський районний 
центр зайнятості  — дані 
про проходження курсів 
перекваліфікації та 
професійного навчання;
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адміністративна звітність 
Відділу освіти 
Роздільнянської міської 
ради – дані про 
проходження навчання

КІП-02106 Педагогічні працівники, котрі скористались консультаційними послугами 
центру професійного розвитку

осіб Центр професійного 
розвитку педагогічних 
працівників —журнали 
відвідуваності, реєстри 
консультацій,  сертифікати 
участі

КІП-02107 Кількість зареєстрованих жителів громади на платформі Дія.Освіта осіб Офіційна адміністративна 
статистика платформи 

Дія.Освіта, реєстраційні 
дані користувачів по 
громадах

ОПЕРАТИВНА ЦІЛЬ №2.2. Розвинуто доступну та сучасну охорону здоров’я

КІП-022 Рівень доступності медичних послуг % Зведений по ОЦ-2.2

КІП-02201
Профілактичних та реабілітаційних послуг, що надаються жителям 
громади

од.
Адміністративна звітність 
закладів охорони здоров’я 

громади,реєстри наданих 
профілактичних та 
реабілітаційних послуг
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КІП-02202
Частка населення охопленого профілактичними оглядами %

Адміністративна звітність 
закладів охорони здоров’я 

громади,журнали 
відвідувань, реєстри 
оглядів

КІП-02203
Рівень знань та навиків медичного персоналу по роботі з інформаційними 
системами

од.
Адміністративна звітність 
закладів охорони здоров’я, 
журнали участі у 
тренінгах, сертифікати та 
акти навчання

КІП-02204
Рівень оновлення матеріально-технічної бази закладів охорони здоров’я 
громади

%
адміністративна звітність 
Відділу соціальної 
політики Роздільнянської 
міської ради – акти 
проведених оновлень, 
закупівель обладнання та 
ремонтів

КІП-02205 Пакетів послуг за контрактом з НСЗУ, що надаються жителям громади од Медичні заклади громади, 

реєстри наданих пакетів 
послуг

КІП-02206 Кількість безпритульних тварин, вакцинованих проти сказу та інших 
небезпечних хвороб

од адміністративна звітність 
Управління житлово-
комунального 
господарства та 
інфраструктури 
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Роздільнянської міської 
ради – дані про кількість 
вакцинованих 
безпритульних тварин

ОПЕРАТИВНА ЦІЛЬ №2.3. Розвинуто послуги, що працюють поруч із людьми

КІП-023 Рівень доступності соціальних послуг % Зведений по ОЦ-2.3

КІП-02301
Соціальних послуг запроваджено в громаді од.

адміністративна звітність 
Відділу соціальної 
політики Роздільнянської 
міської ради – плани 
впровадження соціальних 
послуг

КІП-02302
Частка ветеранів, які отримали послуги відновлення до загальної 
кількості тих, котрі їх потребують

%

КІП-02303 Частка сімей ветеранів, які отримали послуги відновлення до загальної 
кількості тих, котрі їх потребують

%

адміністративна звітність 
Відділу соціальної 
політики Роздільнянської 
міської ради – реєстри 
ветеранів, сімей ветеранів 
та наданих їм послуг 
відновлення;

КІП-02304      Відсоток осіб охоплених соціальними програмами та послугами, що 
фінансуються з місцевого бюджету від загальної кількості осіб, котрі їх 

% адміністративна звітність 
Відділу соціальної 
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потребують політики Роздільнянської 
міської ради – реєстри осіб, 
які отримали соціальні 
послуги

КІП-02305 Обсяг наданої матеріальної допомоги населенню тис. грн адміністративна звітність 
Відділу соціальної 
політики Роздільнянської 
міської ради – реєстри осіб, 
які отримали соціальні 
послуги

КІП-02306 Кількість надавачів соціальних послуг од. адміністративна звітність 
Відділу соціальної 
політики Роздільнянської 
міської ради – реєстри осіб, 
які отримали соціальні 
послуги

КІП-02307 Частка запроваджених послуг від загальної кількості запланованих до 
впровадження

% адміністративна звітність 
Відділу соціальної 
політики Роздільнянської 
міської ради – реєстри осіб, 
які отримали соціальні 
послуги

КІП-02308 Відсоток осіб охоплених соціальними програмами та послугами, що 
фінансуються з місцевого бюджету від загальної кількості осіб, котрі їх 
потребують

% Звіти програм соціального 

спрямування, дані про 
реалізацію та охоплення 
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населення

КІП-02309 Кількість випадків домашнього насильства од. адміністративна звітність 
Відділу соціальної 
політики Роздільнянської 
міської ради – дані про 
дані про звернення 
постраждалих,  про 
кількість осіб, які 
фактично скористалися 
послугами; журнали 
прийому та обліку осіб

КІП-02310
Наявність притулку для осіб постраждалих від домашнього насильства так/ні адміністративна звітність 

Відділу соціальної 
політики Роздільнянської 
міської ради – дані про 
дані про звернення 
постраждалих,  про 
кількість осіб, які 
фактично скористалися 
послугами; журнали 
прийому та обліку осіб

КІП-02311 Частка осіб, які скористалися притулком % адміністративна звітність 
Відділу соціальної 
політики Роздільнянської 
міської ради – дані про 
дані про звернення 
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постраждалих,  про 
кількість осіб, які 
фактично скористалися 
послугами; журнали 
прийому та обліку осіб

КІП-02312 Частка кривдників, яка долучилася до програми корекції поведінки 
кривдника

% адміністративна звітність 
Відділу соціальної 
політики Роздільнянської 
міської ради – облік 
направлених осіб та 
учасників програм; 
контроль за результатами 
програм

КІП-02313 Частка кривдників без рецидиву до загальної кількості учасників 
програми корекції поведінки кривдника

% адміністративна звітність 
Відділу соціальної 
політики Роздільнянської 
міської ради – облік

КІП-02314 Кількість ветеранів війни та військовослужбовців, які перебувають на 
квартирному обліку, у тому числі з числа пільгових категорій

осіб адміністративна звітність 
Відділу соціальної 
політики Роздільнянської 
міської ради – реєстри 
ветеранів і 
військовослужбовців, які 
перебувають на 
квартирному обліку, 
реєстри виплат 
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компенсацій;

Частка ветеранів та військовослужбовців, які отримали грошову 
компенсацію за належні умови проживання

% адміністративна звітність 
Відділу соціальної 
політики Роздільнянської 
міської ради – реєстри 
ветеранів і 
військовослужбовців, які 
перебувають на 
квартирному обліку, 
реєстри виплат 
компенсацій;

КІП-02315
Кількість дітей, які перебувають на обліку у ССД осіб

.
%

адміністративна звітність 
Служби у справах дітей 
Роздільнянської міської 
ради – реєстри дітей у 
складних життєвих 
обставинах (СЖО); реєстри 
усиновлених дітей; реєстри 
патронатних вихователів; 
реєстри влаштованих дітей 
(усиновлення, опіка, 
патронат, дитячі будинки 
сімейного типу)

КІП-02316 Кількість дітей, які опинилися у складних життєвих обставинах та 
перебувають на обліку у ССД

осіб адміністративна звітність 
Служби у справах дітей 
Роздільнянської міської 
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ради – реєстри дітей у 
складних життєвих 
обставинах (СЖО); реєстри 
усиновлених дітей; реєстри 
патронатних вихователів; 
реєстри влаштованих дітей 
(усиновлення, опіка, 
патронат, дитячі будинки 
сімейного типу)

КІП-02317 Частка дітей, які опинилися у складних життєвих обставинах і яким було 
забезпечено належні умови

% адміністративна звітність 
Служби у справах дітей 
Роздільнянської міської 
ради – реєстри дітей у 
складних життєвих 
обставинах (СЖО); реєстри 
усиновлених дітей; реєстри 
патронатних вихователів; 
реєстри влаштованих дітей 
(усиновлення, опіка, 
патронат, дитячі будинки 
сімейного типу)

КІП-02318 Кількість дітей – сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, які 
були усиновлені

осіб адміністративна звітність 
Служби у справах дітей 
Роздільнянської міської 
ради – реєстри дітей у 
складних життєвих 
обставинах (СЖО); реєстри 
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усиновлених дітей; реєстри 
патронатних вихователів; 
реєстри влаштованих дітей 
(усиновлення, опіка, 
патронат, дитячі будинки 
сімейного типу)

КІП-02319 Кількість створених сімей патронатних вихователів од адміністративна звітність 
Служби у справах дітей 
Роздільнянської міської 
ради – реєстри дітей у 
складних життєвих 
обставинах (СЖО); реєстри 
усиновлених дітей; реєстри 
патронатних вихователів; 
реєстри влаштованих дітей 
(усиновлення, опіка, 
патронат, дитячі будинки 
сімейного типу)

КІП-02320 Кількість дитячих будинків сімейного типу в громаді од. адміністративна звітність 
Служби у справах дітей 
Роздільнянської міської 
ради – реєстри дітей у 
складних життєвих 
обставинах (СЖО); реєстри 
усиновлених дітей; реєстри 
патронатних вихователів; 
реєстри влаштованих дітей 
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(усиновлення, опіка, 
патронат, дитячі будинки 
сімейного типу)

КІП-02321 Частка дітей – сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, які 
були влаштовані до сімейних форм виховання

% адміністративна звітність 
Служби у справах дітей 
Роздільнянської міської 
ради – реєстри дітей у 
складних життєвих 
обставинах (СЖО); реєстри 
усиновлених дітей; реєстри 
патронатних вихователів; 
реєстри влаштованих дітей 
(усиновлення, опіка, 
патронат, дитячі будинки 
сімейного типу)

КІП-02322 Частка оздоровлених дітей із пільгових категорій % адміністративна звітність 
Відділу соціальної 
політики Роздільнянської 
міської ради – реєстри 
дітей, охоплених 
оздоровчими програмами

КІП-02323 Обсяг компенсацій перевізникам за пільгове перевезення пасажирів тис. грн. Адміністративна та 
фінансова документація 
відділу соціальної політики 
Роздільянської міської 
ради — розрахунки та 
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виплати компенсацій 
перевізникам, дані про 
видачу талонів

КІП-02324 Частка населення, яке скористалося пільговим перевезенням % Адміністративна та 
фінансова документація 
відділу соціальної політики 
Роздільнянської міської 
ради — розрахунки та 
виплати компенсацій 
перевізникам, дані про 
видачу талонів

КІП-02325 Обсяг відшкодування витрат за послуги зв’язку окремим пільговим 
категоріям

тис. грн. Адміністративна звітність 
та фінансова документація 
відділу соціальної політики 
Роздільнянської міської 
ради — дані про осіб, які 
подали заявки та отримали 
компенсацію

КІП-02326 Частка населення, яке скористалося відшкодуванням витрат за послуги 
зв’язку

% Адміністративна звітність 
та фінансова документація 
відділу соціальної політики 
Роздільнянської міської 
ради — дані про осіб, які 
подали заявки та отримали 
компенсацію
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КІП-02327 Кількість адміністративних послуг у сфері соціального захисту, 
доступних через ЦНАП

од. Адміністративна звітність 
Відділу “Центр надання 
адміністративних послуг” 
Роздільнянської міської 
ради

КІП-02328 Частка населення, яке звернулося до ЦНАП для отримання соціальних 
послуг

% Адміністративна звітність 
Відділу “Центр надання 
адміністративних послуг” 
Роздільнянської міської 
ради

КІП-02329 Кількість ВПО, які перебувають на обліку в органах соціального захисту 
громади

осіб Адміністративна звітність 
відділу соціальної політики 
Роздільнянської міської 
ради, медичних закладів, 
відділу освіти 
Роздільнянської міської 
ради, Роздільнянського 
районного центру 
зайнятості

КІП-02330 Частка ВПО, які отримали соціальні послуги (грошова допомога, 
соціальні виплати, консультації)

% Адміністративна звітність 
відділу соціальної політики 
Роздільнянської міської 
ради, медичних закладів, 
відділу освіти 
Роздільнянської міської 
ради, Роздільнянського 
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районного центру 
зайнятості

КІП-02331 Частка ВПО, які мають доступ до первинної медичної допомоги % Адміністративна звітність 
відділу соціальної політики 
Роздільнянської міської 
ради, медичних закладів, 
відділу освіти 
Роздільнянської міської 
ради, Роздільнянського 
районного центру 
зайнятості

КІП-02332 Частка дітей ВПО, охоплених освітнім процесом (школи, садочки) % Адміністративна звітність 
відділу соціальної політики 
Роздільнянської міської 
ради, медичних закладів, 
відділу освіти 
Роздільнянської міської 
ради, Роздільнянського 
районного центру 
зайнятості

КІП-02333 Частка працездатних ВПО, які отримали допомогу у працевлаштуванні % Адміністративна звітність 
відділу соціальної політики 
Роздільнянської міської 
ради, медичних закладів, 
відділу освіти 
Роздільнянської міської 
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ради, Роздільнянського 
районного центру 
зайнятості

ОПЕРАТИВНА ЦІЛЬ №2.4. Забезпечено безбар’єрність як стандарт громади

КІП-024 Рівень безбар’єрності % Зведений по ОЦ-2.4

КІП-02401
Відсоток комунальних закладів та установ соціальної, культурної, 
медичної, освітньої, спортивної, торговельної, адміністративної сфер, в 
яких забезпечено доступність та комфортність для осіб з інвалідністю

%
Адміністративна звітність 
Управління житлово-
комунального 
господарства та 
інфраструктури 
Роздільнянської міської 
ради — дані про стан 
доступності комунальних 
установ

КІП-02402 Дитячих та спортивних просторів у громаді, в т.ч. інклюзивних од. Адміністративна звітність 
відділу молоді і спорту 
Роздільнянської міської 
ради, реєстри 
комунального майна та 
інфраструктури;

КІП-02403 Частка населення з інвалідністю та інших вразливих груп, охопленого 
інклюзивними спортивними,культурними секціями, від загальної 
кількості осіб цих груп

% Адміністративна звітність 
відділу молоді і спорту 
Роздільнянської міської 
ради та відділу культури 
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Роздільнянської міської 
ради – дані населення з 
інвалідністю та інших 
вразливих груп, 
охопленого інклюзивними 
спортивними,культурними 
секціями

КІП-02404 частка адміністративних послуг, суб’єктом надання яких є ОМС, 
результати яких надаються у цифровому вигляді (онлайн) від загальної 
кількості найменувань адміністративних послуг (РКМУ 523)

% реєстр адміністративних 
послуг ЦНАП, звітність 
ЦНАП — інформація про 
цифрові сервіси та 
електронні послуги

КІП-02405 Кількість підрозділів та віддалених робочих місць ЦНАП, що обладнані 
електронною чергою (включно з онлайн реєстрацією)

од. реєстр адміністративних 
послуг ЦНАП, звітність 
ЦНАП, інформація про 
цифрові сервіси та 
електронні послуги

КІП-02406 Кількість заходів (тренінги, майстер-класи, спортивні та культурні події), 
орієнтованих на молодь з інвалідністю або вразливі категорії

од. Звіти Відділу молоді і 
спорту Роздільнянської 
міської ради

СТРАТЕГІЧНА ЦІЛЬ №3. ЗРУЧНА ТА ЕКОЛОГІЧНО ВІДПОВІДАЛЬНА ГРОМАДА

КІП-03 Рівень екологічної та сервісної безпеки громади % Зведений за ОЦ-3

ОПЕРАТИВНА ЦІЛЬ №3.1. Забезпечено належну якість та сталість послуг водопостачання та водовідведення.
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КІП-031 Рівень якості послуг водопостачання % Зведений по ОЦ-3.1

КІП-03101
Облаштовано та модернізовано систему водопостачання та 
водовідведення в населених пунктів громади

%
Адміністративна звітність 
Управління житлово-
комунального 
господарства та 
інфраструктури 
Роздільнянської міської 
ради, водоканалів

КІП-03102
Частка нової мережі водовідведення, до загальної потреби в облаштуванні %

Адміністративна звітність 
Управління житлово-
комунального 
господарства та 
інфраструктури 
Роздільнянської міської 
ради, водоканалів

КІП-03103
Рівень забезпеченості централізованим водопостачанням і 
водовідведенням домогосподарств і будинків

%
Адміністративна звітність 
Управління житлово-
комунального 
господарства та 
інфраструктури 
Роздільнянської міської 
ради, водоканалів

КІП-03104 Частка модернізованих каналізаційних мереж % Адміністративна звітність 
Управління житлово-
комунального 
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господарства та 
інфраструктури 
Роздільнянської міської 
ради, водоканалів

КІП-03105 Рівень модернізації очисних споруд % Адміністративна звітність 
Управління житлово-
комунального 
господарства та 
інфраструктури 
Роздільнянської міської 
ради, водоканалів

КІП-03103 Частка об'єктів на яких впроваджено сучасні системи обліку води % Адміністративна звітність 
Управління житлово-
комунального 
господарства та 
інфраструктури 
Роздільнянської міської 
ради, водоканалів

ОПЕРАТИВНА ЦІЛЬ №3.2. Розвинуто дорожню інфраструктуру та мобільність громади

КІП-032 Рівень транспортної мобільності % Зведений по ОЦ-3.2

КІП-03201
Протяжність доріг за типом: місцеві, комунальні, державні км

Адміністративна звітність 
Управління житлово-
комунального 
господарства та 
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інфраструктури 
Роздільнянської міської 
ради

КІП-03202
Протяжність тротуарів км

Адміністративна звітність 
Управління житлово-
комунального 
господарства та 
інфраструктури 
Роздільнянської міської 
ради

КІП-03203
Частка реконструйованих/капітально відремонтованих доріг до загальної 
протяжності

%
Адміністративна звітність 
Управління житлово-
комунального 
господарства та 
інфраструктури 
Роздільнянської міської 
ради

КІП-03204
Частка реконструйованих/капітально відремонтованих тротуарів до 
загальної протяжності

%
Адміністративна звітність 
Управління житлово-
комунального 
господарства та 
інфраструктури 
Роздільнянської міської 
ради

КІП-03205 Частка оновлених та модернізованих автобусних маршрутів % Адміністративна звітність 
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(внутрішньоміських та міжселищних) Управління житлово-
комунального 
господарства та 
інфраструктури 
Роздільнянської міської 
ради

КІП-03206 Кількість облаштованих безпечних зупинок громадського транспорту од Адміністративна звітність 
Управління житлово-
комунального 
господарства та 
інфраструктури 
Роздільнянської міської 
ради

КІП-03207
Довжина велосипедних шляхів (доріжок, велосмуг тощо) км/на 1000 

населення

Адміністративна звітність 
Управління житлово-
комунального 
господарства та 
інфраструктури 
Роздільнянської міської 
ради

КІП-03208
Кількість облаштованих велопарковок од.

Адміністративна звітність 
Управління житлово-
комунального 
господарства та 
інфраструктури 
Роздільнянської міської 
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ради

ОПЕРАТИВНА ЦІЛЬ №3.3.Створено інфраструктуру раціонального поводження із ТПВ,  збережено природну спадщину та 
чистоту громади.

КІП-033 Рівень екологічної сталості % Зведений по ОЦ-3.3

КІП-03301 Частка населення, охопленого системою поводження з ТПВ % Адміністративна звітність 
Управління житлово-
комунального 
господарства та 
інфраструктури 
Роздільнянської міської 
ради

КІП-03302 Частка роздільно зібраних ТПВ (від загального обсягу) % Адміністративна звітність 
Управління житлово-
комунального 
господарства та 
інфраструктури 
Роздільнянської міської 
ради

КІП-03303 Кількість ліквідованих стихійних сміттєзвалищ од Адміністративна звітність 
Управління житлово-
комунального 
господарства та 
інфраструктури 
Роздільнянської міської 
ради
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КІП-03304 Кількість облаштованих екопунктів од. Адміністративна звітність 
Управління житлово-
комунального 
господарства та 
інфраструктури 
Роздільнянської міської 
ради

КІП-03305
Забезпеченість зеленими зонами загального користування м2/

мешканця

Адміністративна звітність 
Управління житлово-
комунального 
господарства та 
інфраструктури 
Роздільнянської міської 
ради

КІП-03306
Площа зелених зон загального користування та озеленених територій м2

Адміністративна звітність 
Управління житлово-
комунального 
господарства та 
інфраструктури 
Роздільнянської міської 
ради

СТРАТЕГІЧНА ЦІЛЬ №4. ГРОМАДА ІЗ ЗМІЦНЕНИМ КУЛЬТУРНИМ КОРІННЯМ ТА АКТИВНОЮ СПІЛЬНОТОЮ

КІП-04 Рівень культурної активності % Зведений за ОЦ-4

ОПЕРАТИВНА ЦІЛЬ №4.1. Модернізовано культурну інфраструктуру.
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КІП-041 Рівень розвитку культурної інфраструктури % Зведений по ОЦ-4.1

КІП-04101 Кількість модернізованих клубних та культурних закладів од Адміністративна звітність 
Відділу культури 
Роздільнянської міської 
ради

КІП-04102
Кількість створених багатофункціональних публічних просторів 
громадської активності

од.
Адміністративна звітність 
Відділу культури 
Роздільнянської міської 
ради

КІП-04103
Кількість подій (фестивалів, конференцій, святкувань і т.п.), кількість/ на 
рік

од.
Адміністративна звітність 
Відділу культури 
Роздільнянської міської 
ради

ОПЕРАТИВНА ЦІЛЬ №4.2.Забезпечено просування основних туристичних об’єктів-магнітів, які
варто відвідати у громаді.

КІП-042 Рівень туристичної привабливості % Зведений по ОЦ-4.2

КІП-04201
Частка туристичних та екскурсійних маршрутів, що мають належне 
технічне оснащення

%
Адміністративна звітність 
Відділу культури 
Роздільнянської міської 
ради

КІП-04202
Кількість об’єктів туристичної інфраструктури, що потребують 
реставрації

од.
Адміністративна звітність 
Відділу культури 
Роздільнянської міської 
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ради

КІП-04203 Кількість нових туристичних маршрутів,продуктів,  локацій, од Адміністративна звітність 
Відділу культури 
Роздільнянської міської 
ради

КІП-04204 Розміщено інформаційних матеріалів щодо туристичних можливостей 
громади (загально на офіційному сайті та сторінках соцмереж)

од. Адміністративна звітність 
Відділу культури 
Роздільнянської міської 
ради

КІП-04205 Промоційні заходи для підвищення рівня туристичної впізнаваності 
громади

од. Адміністративна звітність 
Відділу культури 
Роздільнянської міської 
ради

КІП-04206 Видів (типів) поліграфічної промо-продукції про туристичні можливості 
громади (розроблено, видано, поширено)

од. Адміністративна звітність 
Відділу культури 
Роздільнянської міської 
ради

КІП-04207 Проведено інформаційно-промоційних заходів, що популяризують 
туристичні можливості громади

од. Адміністративна звітність 
Відділу культури 
Роздільнянської міської 
ради

КІП-04208 Кількість налагоджених партнерств з туристичними операторами од Адміністративна звітність 
Відділу культури 
Роздільнянської міської 
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ради, меморандуми щодо 
співпраці

КІП-04209 Кількість туристичних ресурсів та пам’яток, маркованих QR-кодом Адміністративна звітність 
Відділу культури 
Роздільнянської міської 
ради

ОПЕРАТИВНА ЦІЛЬ №4.3. Забезпечено підтримку молодіжних, волонтерських та громадських ініціатив та спільнот.

КІП-043 Рівень громадської активності % Зведений по ОЦ-4.3

КІП-04301
Кількість програм  дозвілля та розвитку молодіжних рухів од.

од.

Адміністративна звітність 
Відділу молоді і спорту 
Роздільнянської міської 
ради

КІП-04302
Створено та облаштовано сучасні місця дозвілля мешканців громади од

Адміністративна звітність 
Відділу молоді і спорту 
Роздільнянської міської 
ради

КІП-04303 Кількість проведених інформаційних кампаній щодо інструментів 
громадської участі

од. Сайти Роздільнянської 
міської ради та офіційні 
платформи електронних 
петицій ( e-dem.ua)

КІП-04304 Кількість жителів громади, які подавали місцеві електронні петиції осіб офіційні платформи 
електронних петицій ( e-
dem.ua)
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КІП-04305 Кількість жителів громади, які підтримували місцеві електронні петиції осіб офіційні платформи 
електронних петицій ( e-
dem.ua)

КІП-04306 Кількість навчальних програм для громадських лідерів од Адміністративна звітність 
Відділу молоді і спорту 
Роздільнянської міської 
ради

КІП-04307 Частка видатків бюджету спрямована на підтримку громадських 
організацій, ініціатив, об'єднань, товариств та розвиток волонтерського 
руху у загальних видатках бюджету

% Адміністративна звітність 
Відділу молоді і спорту 
Роздільнянської міської 
ради

КІП-04308 Кількість молодіжних організацій та волонтерських од. Адміністративна звітність 
Відділу молоді і спорту 
Роздільнянської міської 
ради

КІП-04309 Частка молоді що долучена до діяльності молодіжних організацій та 
волонтерства

% Адміністративна звітність 
Відділу молоді і спорту 
Роздільнянської міської 
ради

ОПЕРАТИВНА ЦІЛЬ №4.4. Популяризовано спорт та масову фізичну активність.

КІП-044 Рівень спортивної активності % Зведений по ОЦ-4.4

КІП-04401
Кількість спортивних майданчиків та місць для активного відпочинку та од.

Адміністративна звітність 
Відділу молоді і спорту 
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заняття спортом
Роздільнянської міської 
ради

КІП-04402
Кількість модернізованих спортивних об'єктів од

Адміністративна звітність 
Відділу молоді і спорту 
Роздільнянської міської 
ради

КІП-04403
Кількість інклюзивних спортивних секцій од.

Адміністративна звітність 
Відділу молоді і спорту 
Роздільнянської міської 
ради

КІП-04404
Дитячих та спортивних просторів у громаді, в т.ч. інклюзивних од

Адміністративна звітність 
Відділу молоді і спорту 
Роздільнянської міської 
ради

КІП-04405 Кількість створених спортивних майданчиків у селах од. Адміністративна звітність 
Відділу молоді і спорту 
Роздільнянської міської 
ради

КІП-04406 Кількість спортивних заходів, проведених на стадіоні (чемпіонати, 
турніри, масові забіги)

од. Адміністративна звітність 
Відділу молоді і спорту 
Роздільнянської міської 
ради, КЗ “Роздільнянський 
стадіон “Спартак”
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КІП-04407 Кількість учасників цих заходів (на рік) осіб Адміністративна звітність 
Відділу молоді і спорту 
Роздільнянської міської 
ради, КЗ “Роздільнянський 
стадіон “Спартак”

КІП-04408 Частка молоді та дітей, що займаються спортом на базі стадіону % Адміністративна звітність 
Відділу молоді і спорту 
Роздільнянської міської 
ради, КЗ “Роздільнянський 
стадіон “Спартак”
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Додаток 2
до Стратегії розвитку
Роздільнянської міської територіальної 
громади до 2027 року

Перелік місцевих програм розвитку, що спрямовані на реалізацію
Стратегії розвитку Роздільнянської міської територіальної громади до 2027 року

№ Оперативна 
ціль

Назва програми 
місцевого розвитку

Період 
реалізації

Відповідальний за 
виконання 

структурний 
підрозділ ОМС

Виконавці (в 
разі 

визначення)*

Індикатори 
результативності / 

Очікувані 
результати 

(програми)*

Рішення ради, яким 
затверджено 

програму/ 
розпорядчий 
документ на 

підставі якого 
розробляється 

програма*
1 Оперативна 

ціль 1.1. 
Розвинуто 
транспортно-
логістичний 
кластер 

Програми розвитку 
аграрної економіки, 
інвестицій та місцевого 
підприємництва 
Роздільнянської міської 
територіальної громади 
на 2026–2029 роки

2026-2029 Роздільнянська міська 
рада

Роздільнянська 
міська рада

створений “Офіс 
супроводу 
інвестора” за 
принципом 
“єдиного вікна”; 
обсяг інвестицій в 
основний капітал;
реалізовано 
міжмуніципальних 
проєктів, 

Розпорядження 
міського голови від 
28.11.2025 року 
№390/ОД-2025 
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реалізовано 
міжнародних 
проєктів

2 Оперативна 
ціль 1.2. 
Підвищено 
додану вартість 
в агросекторі та 
розвинуто 
агроінновації

Програми розвитку 
аграрної економіки, 
інвестицій та місцевого 
підприємництва 
Роздільнянської міської 
територіальної громади 
на 2026–2029 роки

2026-2029 Роздільнянська міська 
рада

Роздільнянська 
міська рада

частка виробників 
сільськогосподарсь
кої продукції 
представники яких 
пройшли навчання 
до загальної 
кількості таких 
підприємств;
створено нових 
кооперативів, 
зареєстрованих на 
території громади;
кооперативи, 
зареєстровані на 
території громади, 
що розширили 
свою діяльність в 
межах громади;
частка фермерства, 
кооперації, теплиць 
в загальній 
структурі бізнесу

Розпорядження 
міського голови від 
28.11.2025 року 
№390/ОД-2025 

3 Оперативна 
ціль 1.3. 
Створено 
сприятливі 
умови для 
започаткування 
та ведення 
бізнесу у 
Роздільнянській 
громаді, 
підтримано 

Програма розвитку 
аграрної економіки, 
інвестицій та місцевого 
підприємництва 
Роздільнянської міської 
територіальної громади 
на 2026–2029 роки

2026-2029 Роздільнянська міська 
рада

Роздільнянська 
міська рада

суб’єктів 
підприємницької 
діяльності в 
громаді;
кількість 
підприємств малого 
бізнесу на 1000 осіб 
наявного 
населення;
створення нових 
робочих місць;

Розпорядження 
міського голови від 
28.11.2025 року 
№390/ОД-2025 
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локальних 
виробників 
продуктів

середньомісячна 
заробітна плата

4 Оперативна 
ціль 1.4. 
Підвищено 
рівень 
енергоефективн
ості та 
впроваджено 
енергоефективн
і технології. 

Програма 
енергозбереження 
(підвищення 
енергоефективності) на 
території Роздільнянської 
міської територіальної 
громади на 2026 -2029 
роки 

2026-2029 Роздільнянська міська 
рада

Роздільнянська 
міська рада

обсяг інвестицій в 
розбудову 
комерційної та 
житлової 
інфраструктури;
капітальні 
інвестиції на рік; 
обсяг отриманої 
безповоротної 
фінансової 
допомоги наданої 
міжнародними 
фондами; 
реалізовано 
інноваційних 
проєктів;
бюджетні видатки 
за спожиті 
енергоносії

Розпорядження 
міського голови від 
13.10.2025 року 
№322/ОД-2025 

Оперативна 
ціль 1.5. 
Створено 
ефективну 
систему 
просторового 
планування та 
забезпечено 
раціональне 
використання 
земель, 
підтримку 
агроінновацій, 
розвиток 

Програми розвитку 
аграрної економіки, 
інвестицій та місцевого 
підприємництва 
Роздільнянської міської 
територіальної громади 
на 2026–2029 роки

2026-2029 Роздільнянська міська 
рада

Роздільнянська 
міська рада

площа земельних 
ділянок, виділена 
для реалізації 
інвестиційних 
проєктів; площа 
земельних ділянок, 
виділена для 
розміщення 
об’єктів 
комерційної та 
житлової 
інфраструктури;
створення 
публічного реєстру 

Розпорядження 
міського голови від 
28.11.2025 року 
№390/ОД-2025 
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безпечної 
інфраструктури 
та збалансовану 
територіальну 
організацію 
громади

інвестиційних 
проектів

Програма інформатизації 
Роздільнянської міської 
ради на 2026-2028 роки 

2026-2028 Роздільнянська міська 
рада

Виконавчі 
органи, 
комунальні 
підприємства, 
установи та 
заклади 
Роздільнянської 
міської ради

розробка 
містобудівної 
документації на 
місцевому рівні;
частка посадових 
осіб ОМС, які 
пройшли навчання 
(підвищення 
кваліфікації) по 
програмах з 
кібербезпеки та 
кібергігієни від 
загальної кількості 
посадових осіб 
ОМС

Розпорядження 
міського голови від 
05.06.2025 року 
№173/ОД-2025 

Програма Роздільнянської 
міської територіальної 
громади з територіальної 
оборони на 2025-2026 
роки

2026 Роздільнянська міська 
рада

Роздільнянська 
міська рада, 
фінансове 
управління 
Роздільнянської 
міської ради, 
Управління 
житлово-
комунального 
господарства та 
інфраструктури 
Роздільнянської 
міської ради

створення системи 
оповіщення про 
загрози та 
упередження 
надзвичайних 
ситуацій

рішення сесії №4407-
VIII від 23.12.2024 
року

Програми забезпечення 
діяльності місцевих 
пожежних команд 
Роздільнянської міської 
територіальної громади  
на 2025-2026 роки 

2025-2026 Управління житлово-
комунального 
господарства та 
інфраструктури 
Роздільнянської 
міської ради

КП 
“Виноградарське
”, Єреміївське 
КП “Мрія”

кількість місцевих 
пожежних команд, 
що функціонують 
на території 
громади;
час реагування 

рішення сесії №4406-
VIII від 23.12.2024 
року
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місцевих пожежних 
команд

Програма розвитку 
архівної справи 
Роздільнянської міської 
територіальної громади 
на 2024-2026 роки

2024-2026 Управління житлово-
комунального 
господарства та 
інфраструктури 
Роздільнянської 
міської ради

КУ “Трудовий 
архів” 
Роздільнянської 
міської ради

кількість справ у 
трудовому архіві на 
території громади 
(одиниць)

рішення сесії №3609-
VIII від 21.12.2023 
року

Програма «Безпечна 
Роздільнянська міська 
територіальна громада»  
на 2026-2027 роки

2026-2027 Управління житлово-
комунального 
господарства та 
інфраструктури 
Роздільнянської 
міської ради

Управління 
житлово-
комунального 
господарства та 
інфраструктури 
Роздільнянської 
міської ради,
Роздільнянський 
РВП ГУНП в 
Одеській області

злочинів у громаді;
питома вага 
розкритих злочинів 
у загальній 
кількості виявлених 
злочинів у 
поточному році

Розпорядження 
міського голови від 
29.10.2025 року 
№349/ОД-2025 

Оперативна 
ціль 2.1. 
Створено 
сучасну та 
конкурентоспро
можну освіту

Програма розвитку 
системи освіти 
Роздільнянської міської 
територіальної громади 
на 2024-2026 роки 

2024-2026 Відділ освіти 
Роздільнянської 
міської ради

Відділ освіти 
Роздільнянської 
міської ради,КУ 
“Роздільнянськи
й центр освіти”

створено 
профільний Ліцей; 
частка закладів 
освіти громади в 
яких оновлено 
матеріально- 
технічну базу до 
загальної кількості 
освітніх закладів;
частка учнів, які 
потребують 
підвезення та 
забезпечені 
регулярним 
безпечним 
підвезенням до 
закладів освіти; 
створено 

рішення сесії №3615-
VIII від 21.12.2023 
року
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інклюзивно-
ресурсний центр; 
частка дорослих 
мешканців громади, 
які пройшли 
навчання / 
перекваліфікацію в 
межах освітнього 
хабу та програм у 
партнерстві з 
центром зайнятості; 
педагогічні 
працівники, котрі 
скористались 
консультаційними 
послугами центру 
професійного 
розвитку

Програма інформатизації 
Роздільнянської міської 
ради на 2026-2028 роки 

2026-2028 Роздільнянська міська 
рада

Виконавчі 
органи, 
комунальні 
підприємства, 
установи та 
заклади 
Роздільнянської 
міської ради

кількість 
зареєстрованих 
жителів громади на 
платформі 
Дія.Освіта

Розпорядження 
міського голови від 
05.06.2025 року 
№173/ОД-2025

Оперативна 
ціль 2.2. 
Розвинуто 
доступну та 
сучасну 
охорону 
здоров’я 

Програма  розвитку 
охорони здоров’я 
Роздільнянської міської 
територіальної громади  
на  2024-2028 роки

2024-2028 Відділ соціальної 
політики 
Роздільнянської 
міської ради

КНП 
“Роздільнянська 
багатопрофільна 
лікарня”Роздільн
янської міської 
ради, КНП 
“Роздільнянськи
й центр 
первинної 
медико-

профілактичних та 
реабілітаційних 
послуг, що 
надаються жителям 
громади;
частка населення 
охопленого 
профілактичними 
оглядами;
рівень знань та 

рішення сесії №3605-
VIII від 21.12.2023 
року
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санітарної 
допомоги” 
Роздільнянської 
міської ради

навиків медичного 
персоналу по роботі 
з інформаційними 
системами;
рівень оновлення 
матеріально-
технічної бази 
закладів охорони 
здоров’я громади;
пакетів послуг за 
контрактом з 
НСЗУ, що 
надаються жителям 
громади

Програма поводження з 
безпритульними 
тваринами в 
Роздільнянській міській 
територіальній громаді   
на 2026-2027 роки 

2026-2027 Управління житлово-
комунального 
господарства та 
інфраструктури 
Роздільнянської 
міської ради

Управління 
житлово-
комунального 
господарства та 
інфраструктури 
Роздільнянської 
міської ради

кількість 
безпритульних 
тварин, 
вакцинованих 
проти сказу та 
інших небезпечних 
хвороб

Розпорядження 
міського голови від 
29.10.2025 року 
№350/ОД-2025

Оперативна 
ціль 2.3. 
Розвинуто 
послуги, що 
працюють 
поруч із 
людьми.

Програма соціальної 
підтримки населення 
Роздільнянської міської 
територіальної громади 
на 2025-2027 роки ; 

2025-2027 Відділ соціальної 
політики 
Роздільнянської 
міської ради

Відділ 
соціальної 
політики, Відділ 
«Центр надання 
адміністративни
х послуг 
Роздільнянської 
міської ради», 
КП 
“Роздільнянськи
й міський 
водоканал”, 
Фінансове 
управління 
роздільнянської 

соціальних послуг 
запроваджено в 
громаді;
частка ветеранів, 
які отримали 
послуги 
відновлення до 
загальної кількості 
тих, котрі їх 
потребують;
частка сімей 
ветеранів, які 
отримали послуги 
відновлення до 
загальної кількості 

рішення сесії №4420-
VIII від 23.12.2024 
року
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міської ради тих, котрі їх 
потребують;
відсоток осіб 
охоплених 
соціальними 
програмами та 
послугами, що 
фінансуються з 
місцевого бюджету 
від загальної 
кількості осіб, котрі 
їх потребують;
обсяг наданої 
матеріальної 
допомоги 
населенню;
кількість надавачів 
соціальних послуг;
частка 
запроваджених 
послуг від загальної 
кількості 
запланованих до 
впровадження;
відсоток осіб 
охоплених 
соціальними 
програмами та 
послугами, що 
фінансуються з 
місцевого бюджету 
від загальної 
кількості осіб, котрі 
їх потребують

Програма для кривдників 
на території 

2025-2028 Відділ соціальної 
політики 

КУ 
“Територіальний 

частка кривдників, 
яка долучилася до 

рішення сесії №4799-
VIII від 28.08.2025 
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Роздільнянської міської 
територіальної громади 
на 2025-2028 роки

Роздільнянської 
міської ради

центр 
соціального 
обслуговування 
(надання 
соціальних 
послуг) 
Роздільнянської 
міської ради”

програми корекції 
поведінки 
кривдника;
частка кривдників 
без рецидиву до 
загальної кількості 
учасників програми 
корекції поведінки 
кривдника

року

Програми забезпечення 
житлом деяких категорій 
осіб, які захищали 
незалежність, суверенітет 
та територіальну 
цілісність України, 
учасників бойових дій на 
території інших держав, а 
також членів їх сімей, які 
мешкають на території  
Роздільнянської міської 
територіальної громади 
на 2025-2029 роки 

2025-2029 Відділ соціальної 
політики 
Роздільнянської 
міської ради

Відділ 
соціальної 
політики 
Роздільнянської 
міської ради

кількість ветеранів 
війни та 
військовослужбовці
в, які перебувають 
на квартирному 
обліку, у тому числі 
з числа пільгових 
категорій;
частка ветеранів та 
військовослужбовці
в, які отримали 
грошову 
компенсацію за 
належні умови 
проживання

рішення сесії №4752-
VIII від 02.07.2025 
року

Програма соціальної 
підтримки ветеранів 
війни, 
військовослужбовців та 
членів їх сімей, членів 
сімей загиблих 
(померлих) ветеранів 
війни, Захисників та 
Захисниць України 
Роздільнянської міської 
територіальної громади 

2025-2027 Відділ соціальної 
політики 
Роздільнянської 
міської ради

Відділ 
соціальної 
політики, Відділ 
«Центр надання 
адміністративни
х послуг 
Роздільнянської 
міської ради», 
КУ 
“Територіальний 
центр 

відсоток осіб 
охоплених 
соціальними 
програмами та 
послугами, що 
фінансуються з 
місцевого бюджету 
від загальної 
кількості осіб, котрі 
їх потребують

рішення сесії №4419-
VIII від 23.12.2024 
року
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на 2025-2027 роки соціального 
обслуговування 
(надання 
соціальних 
послуг) 
Роздільнянської 
міської ради”, 
заклади охорони 
здоров’я

Програма оздоровлення 
та відпочинку дітей   
Роздільнянської міської 
територіальної громади 
на 2024-2028 роки

2024-2028 Відділ соціальної 
політики 
Роздільнянської 
міської ради

Відділ 
соціальної 
політики 
Роздільнянської 
міської ради

частка 
оздоровлених дітей 
із пільгових 
категорій

рішення сесії №3603-
VIII від 21.12.2023 
року

Програма компенсації 
пільгових перевезень 
окремих категорій 
громадян  
Роздільнянської міської 
територіальної громади 
на 2026-2030 роки 

2026-2030 Відділ соціальної 
політики 
Роздільнянської 
міської ради

Відділ 
соціальної 
політики 
Роздільнянської 
міської ради

обсяг компенсацій 
перевізникам за 
пільгове 
перевезення 
пасажирів;
частка населення, 
яке скористалося 
пільговим 
перевезенням

Розпорядження 
міського голови від 
06.10.2025 року 
№314/ОД-2025 

Програма соціального 
захисту та підтримки 
дітей-сиріт, дітей, 
позбавлених 
батьківського піклування, 
дітей із сімей, що 
опинилися в складних 
життєвих обставинах   
Роздільнянської міської 
територіальної громади  
на 2026-2028 роки 

2026-2028 Служба у справах 
дітей Роздільнянської 
міської ради

Служба у 
справах дітей 
Роздільнянської 
міської ради

кількість дітей, які 
перебувають на 
обліку у ССД;
кількість дітей, які 
опинилися у 
складних життєвих 
обставинах та 
перебувають на 
обліку у ССД;
частка дітей, які 
опинилися у 
складних життєвих 
обставинах і яким 

Розпорядження 
міського голови від 
21.11.2025 року 
№366/ОД-2025
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було забезпечено 
належні умови;
кількість дітей – 
сиріт та дітей, 
позбавлених 
батьківського 
піклування, які 
були усиновлені;
частка  дітей – сиріт 
та дітей, 
позбавлених 
батьківського 
піклування, які 
були усиновлені;
кількість створених 
сімей патронатних 
вихователів;
кількість дитячих 
будинків сімейного 
типу в громаді;
частка дітей – сиріт 
та дітей, 
позбавлених 
батьківського 
піклування, які 
були влаштовані до 
сімейних форм 
виховання

Програма відшкодування 
витрат за послуги зв’язку 
окремим пільговим 
категоріям  
Роздільнянської міської 
територіальної громади 
на період воєнного стану

2026 Відділ соціальної 
політики 
Роздільнянської 
міської ради

Відділ 
соціальної 
політики 
Роздільнянської 
міської ради

обсяг 
відшкодування 
витрат за послуги 
зв’язку окремим 
пільговим 
категоріям; 
частка населення, 
яке скористалося 

рішення сесії №4198-
VIII від 24.10.2024 
року
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відшкодуванням 
витрат за послуги 
зв’язку

Програма розвитку 
Відділу «Центр надання 
адміністративних послуг 
Роздільнянської міської 
ради» на 2024-2026 роки 

2024-2026 Відділ «Центр надання 
адміністративних 
послуг 
Роздільнянської 
міської ради»

Відділ «Центр 
надання 
адміністративни
х послуг 
Роздільнянської 
міської ради»

кількість 
адміністративних 
послуг у сфері 
соціального 
захисту, доступних 
через ЦНАП;
частка населення, 
яке звернулося до 
ЦНАП для 
отримання 
соціальних послуг 

рішення сесії №4198-
VIII від 24.10.2024 
року

Програма підтримки 
внутрішньо переміщених 
осіб на території 
Роздільнянської міської 
територіальної громади 
на період воєнного стану

2026 Відділ соціальної 
політики 
Роздільнянської 
міської ради

Відділ 
соціальної 
політики 
Роздільнянської 
міської ради

кількість ВПО, які 
перебувають на 
обліку в органах 
соціального захисту 
громади;
частка ВПО, які 
отримали соціальні 
послуги (грошова 
допомога, соціальні 
виплати, 
консультації);
частка ВПО, які 
мають доступ до 
первинної медичної 
допомоги;
частка дітей ВПО, 
охоплених освітнім 
процесом (школи, 
садочки);
частка 
працездатних ВПО, 
які отримали 

рішення сесії №283-
VIII від 19.10.2022 
року
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допомогу у 
працевлаштуванні

Програма запобігання та 
протидії домашньому 
насильству та/або 
насильству за ознакою 
статті, забезпечення 
гендерної рівності, 
протидії торгівлі людьми 
Роздільнянської міської 
ради на 2024-2028 роки

2024-2028 Відділ соціальної 
політики 
Роздільнянської 
міської ради

Відділ 
соціальної 
політики, КУ 
“Територіальний 
центр 
соціального 
обслуговування 
(надання 
соціальних 
послуг) 
Роздільнянської 
міської ради” 

кількість випадків 
домашнього 
насильства;
наявність притулку 
для осіб 
постраждалих від 
домашнього 
насильства;
частка осіб, які 
скористалися 
притулком

рішення сесії №3604-
VIII від 21.12.2023 
року

Оперативна 
ціль 2.4. 
Забезпечено 
безбар’єрність 
як стандарт 
громади

Програма розвитку 
фізичної культури і 
спорту в Роздільнянській 
міській територіальній  
громаді на 2024-2026 
роки 

2024-206 Відділ молоді і спорту 
Роздільнянської 
міської ради

Відділ молоді і 
спорту 
Роздільнянської 
міської ради, КЗ 
“Роздільнянськи
й стадіон 
“Спартак”, КУ 
“Роздільнянськи
й центр освіти”, 
КЗ 
“Роздільнянська 
дитячо-юнацька 
спортивна 
школа”

дитячих та 
спортивних 
просторів у 
громаді, в т.ч. 
інклюзивних;
частка населення з 
інвалідністю та 
інших вразливих 
груп, охопленого 
інклюзивними 
спортивними,культ
урними секціями, 
від загальної 
кількості осіб цих 
груп

рішення сесії №3598-
VIII від 21.12.2023 
року

Програми розвитку 
житлово-комунального 
господарства та 
благоустрою 

2026-2027 Управління житлово-
комунального 
господарства та 
інфраструктури 

Управління 
житлово-
комунального 
господарства та 

відсоток 
комунальних 
закладів та установ 
соціальної, 

Розпорядження 
міського голови від 
29.10.2025 року 
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Роздільнянської міської 
територіальної громади  
на 2026-2027 роки 

Роздільнянської 
міської ради

інфраструктури 
Роздільнянської 
міської ради, КП 
“Роздільнянськи
й міський 
водоканал”, КП 
“Виноградарське
”, КП 
“Роздільнатепло
комуненерго”, 
Єреміївське КП 
“Мрія”

культурної, 
медичної, освітньої, 
спортивної, 
торговельної, 
адміністративної 
сфер, в яких 
забезпечено 
доступність та 
комфортність для 
осіб з інвалідністю

№352/ОД-2025 

Програма Роздільнянської 
міської територіальної 
громади «Молодь 
громади» на 2026-2028 
роки 

2026-2028 Відділ молоді і спорту 
Роздільнянської 
міської ради

Відділ молоді і 
спорту 
Роздільнянської 
міської ради 
Відділ культури 
Роздільнянської 
міської ради, 
Відділ освіти 
Роздільнянської 
міської ради

кількість заходів 
(тренінги, майстер-
класи, спортивні та 
культурні події), 
орієнтованих на 
молодь з 
інвалідністю або 
вразливі категорії

Розпорядження 
міського голови від 
02.09.2025 року 
№271/ОД-2025 

Програма інформатизації 
Роздільнянської міської 
ради на 2026-2028 роки 

2026-2028 Роздільнянська міська 
рада

Виконавчі 
органи, 
комунальні 
підприємства, 
установи та 
заклади 
Роздільнянської 
міської ради

частка 
адміністративних 
послуг, суб’єктом 
надання яких є 
ОМС, результати 
яких надаються у 
цифровому вигляді 
(онлайн) від 
загальної кількості 
найменувань 
адміністративних 
послуг (РКМУ 523);
кількість 
підрозділів та 

Розпорядження 
міського голови від 
05.06.2025 року 
№173/ОД-2025 
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віддалених робочих 
місць ЦНАП, що 
обладнані 
електронною 
чергою (включно з 
онлайн 
реєстрацією)

Оперативна 
ціль 3.1. 
Забезпечено 
належну якість 
та сталість 
послуг 
водопостачання 
та 
водовідведення 

Програми підвищення 
ефективності роботи та 
розвитку комунальних 
підприємств 
Роздільнянської міської 
територіальної громади 
на 2025-2026 роки 

2025-2026 Управління житлово-
комунального 
господарства та 
інфраструктури 
Роздільнянської 
міської ради

КП 
“Роздільнянськи
й міський 
водоканал”, КП 
“Виноградарське
”, КП 
“Роздільнатепло
комуненерго”, 
Єреміївське КП 
“Мрія”

облаштовано та 
модернізовано 
систему 
водопостачання та 
водовідведення в 
населених пунктів 
громади;
частка нової мережі 
водовідведення, до 
загальної потреби в 
облаштуванні;
рівень 
забезпеченості 
централізованим 
водопостачанням і 
водовідведенням 
домогосподарств і 
будинків;
частка 
модернізованих 
каналізаційних 
мереж; 
рівень модернізації 
очисних споруд 

рішення сесії №4408-
VIII від 23.12.2024 
року

Програма інформатизації 
Роздільнянської міської 
ради на 2026-2028 роки 

2026-2028 Роздільнянська міська 
рада

Виконавчі 
органи, 
комунальні 
підприємства, 

частка об'єктів на 
яких впроваджено 
сучасні системи 
обліку води

Розпорядження 
міського голови від 
05.06.2025 року 
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установи та 
заклади 
Роздільнянської 
міської ради

№173/ОД-2025

Оперативна 
ціль 3.2. 
Розвинуто 
дорожню 
інфраструктуру 
та мобільність 
громади

Програма «Безпечна 
Роздільнянська міська 
територіальна громада»  
на 2026-2027 роки

2026-2027 Управління житлово-
комунального 
господарства та 
інфраструктури 
Роздільнянської 
міської ради

Управління 
житлово-
комунального 
господарства та 
інфраструктури 
Роздільнянської 
міської ради
Роздільнянський 
РВП ГУНП в 
Одеській області

кількість 
облаштованих 
безпечних зупинок 
громадського 
транспорту; частка 
оновлених та 
модернізованих 
автобусних 
маршрутів 
(внутрішньоміських 
та міжселищних)

Розпорядження 
міського голови від 
29.10.2025 року 
№349/ОД-2025 

Програми розвитку 
житлово-комунального 
господарства та 
благоустрою 
Роздільнянської міської 
територіальної громади  
на 2026-2027 роки 

2026-2027 Управління житлово-
комунального 
господарства та 
інфраструктури 
Роздільнянської 
міської ради

Управління 
житлово-
комунального 
господарства та 
інфраструктури 
Роздільнянської 
міської ради, КП 
“Роздільнянськи
й міський 
водоканал”, КП 
“Виноградарське
”, КП 
“Роздільнатепло
комуненерго”, 
Єреміївське КП 
“Мрія”

протяжність доріг 
за типом: місцеві, 
комунальні, 
державні;
протяжність 
тротуарів;
частка 
реконструйова- 
них/капітально 
відремонтованих 
доріг до загальної 
протяжності;
частка 
реконструйова- 
них/капітально 
відремонтованих 
тротуарів до 
загальної 
протяжності; 
довжина 

Розпорядження 
міського голови від 
29.10.2025 року 
№352/ОД-2025 
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велосипедних 
шляхів (доріжок, 
велосмуг тощо); 
кількість 
облаштованих 
велопарковок

Оперативна 
ціль 3.3. 
Створено 
інфраструктуру 
раціонального 
поводження із 
ТПВ, збережено 
природну 
спадщину та 
чистоту 
громади

Програми підвищення 
ефективності роботи та 
розвитку комунальних 
підприємств 
Роздільнянської міської 
територіальної громади 
на 2025-2026 роки 

2025-2026 Управління житлово-
комунального 
господарства та 
інфраструктури 
Роздільнянської 
міської ради

КП 
“Роздільнянськи
й міський 
водоканал”, КП 
“Виноградарське
”, КП 
“Роздільнатепло
комуненерго”, 
Єреміївське КП 
“Мрія”

частка населення, 
охопленого 
системою 
поводження з ТПВ;
частка роздільно 
зібраних ТПВ (від 
загального обсягу);
кількість 
ліквідованих 
стихійних 
сміттєзвалищ;
кількість 
облаштованих 
екопунктів

рішення сесії №4408-
VIII від 23.12.2024 
року

Програма екології та 
охорони навколишнього 
природного середовища 
Роздільнянської міської 
територіальної громади  
на 2025-2027 роки 

2025-2027 Управління житлово-
комунального 
господарства та 
інфраструктури 
Роздільнянської 
міської ради

Управління 
житлово-
комунального 
господарства та 
інфраструктури 
Роздільнянської 
міської ради, КП 
“Роздільнянськи
й міський 
водоканал”

забезпеченість 
зеленими зонами 
загального 
користування;
площа зелених зон 
загального 
користування та 
озеленених 
територій;
забезпеченість 
зеленими зонами 
загального 
користування

рішення сесії №4409-
VIII від 23.12.2024 
року

Оперативна 
ціль 4.1. 
Модернізовано 

Програма розвитку 
культури, мистецтва та 
охорони культурної 

2024-2026 Відділ культури 
Роздільнянської 
міської ради

Відділ культури 
Роздільнянської 
міської ради, КЗ 

кількість 
модернізованих 
клубних та 

рішення сесії №3489-
VIII від 21.11.2023 
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культурну 
інфраструктуру

спадщини в 
Роздільнянській міській 
територіальній  громаді 
на 2024-2026 роки 

“Роздільнянськи
й палац 
культури”

культурних 
закладів;
кількість створених 
багатофункціональ
них публічних 
просторів 
громадської 
активності;
кількість подій 
(фестивалів, 
конференцій, 
святкувань і т.п.), 
кількість/ на рік

року

Оперативна 
ціль 4.2. 
Забезпечено 
просування 
основних 
туристичних 
об'єктів-
магнітів, які 
варто відвідати 
у громаді

Програма розвитку 
культури, мистецтва та 
охорони культурної 
спадщини в 
Роздільнянській міській 
територіальній  громаді 
на 2024-2026 роки 

2024-2026 Відділ культури 
Роздільнянської 
міської ради

Відділ культури 
Роздільнянської 
міської ради, КЗ 
“Роздільнянськи
й палац 
культури”

частка туристичних 
та екскурсійних 
маршрутів, що 
мають належне 
технічне 
оснащення;
кількість об’єктів 
туристичної 
інфраструктури, що 
потребують 
реставрації;
кількість нових 
туристичних 
маршрутів,продукті
в,  локацій; 
розміщено 
інформаційних 
матеріалів щодо 
туристичних 
можливостей 
громади (загально 
на офіційному сайті 
та сторінках 

рішення сесії №3489-
VIII від 21.11.2023 
року
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соцмереж);
промоційні заходи 
для підвищення 
рівня туристичної 
впізнаваності 
громади;
видів (типів) 
поліграфічної 
промо-продукції 
про туристичні 
можливості 
громади 
(розроблено, 
видано, поширено);
проведено 
інформаційно-
промоційних 
заходів, що 
популяризують 
туристичні 
можливості 
громади; кількість 
налагоджених 
партнерств з 
туристичними 
операторами 

Програма інформатизації 
Роздільнянської міської 
ради на 2026-2028 роки 

2026-2028 Роздільнянська міська 
рада

Виконавчі 
органи, 
комунальні 
підприємства, 
установи та 
заклади 
Роздільнянської 
міської ради

кількість 
туристичних 
ресурсів та 
пам’яток, 
маркованих QR-
кодом

Розпорядження 
міського голови від 
05.06.2025 року 
№173/ОД-2025 

Оперативна 
ціль 4.3. 

Програма Роздільнянської 
міської територіальної 

2026-2028 Відділ молоді і спорту 
Роздільнянської 

Відділ молоді і 
спорту 

кількість програм  
дозвілля та 

Розпорядження 
міського голови від 
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Забезпечено 
підтримку 
молодіжних, 
волонтерських 
та громадських 
ініціатив та 
спільнот

громади «Молодь 
громади» на 2026-2028 
роки 

міської ради Роздільнянської 
міської ради 
Відділ культури 
Роздільнянської 
міської ради, 
Відділ освіти 
Роздільнянської 
міської ради

розвитку 
молодіжних рухів; 
створено та 
облаштовано 
сучасні місця 
дозвілля мешканців 
громади;
кількість 
навчальних 
програм для 
громадських 
лідерів;
частка видатків 
бюджету 
спрямована на 
підтримку 
громадських 
організацій, 
ініціатив, об'єднань, 
товариств та 
розвиток 
волонтерського 
руху у загальних 
видатках бюджету; 
кількість 
молодіжних 
організацій та 
волонтерських;
частка молоді що 
долучена до 
діяльності 
молодіжних 
організацій та 
волонтерства

02.09.2025 року 
№271/ОД-2025 

Програма інформатизації 
Роздільнянської міської 

2026-2028 Роздільнянська міська 
рада

Виконавчі 
органи, 

кількість 
проведених 

Розпорядження 
міського голови від 
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ради на 2026-2028 роки комунальні 
підприємства, 
установи та 
заклади 
Роздільнянської 
міської ради

інформаційних 
кампаній щодо 
інструментів 
громадської участі;
кількість жителів 
громади, які 
подавали місцеві 
електронні петиції; 
кількість жителів 
громади, які 
підтримували 
місцеві електронні 
петиції

05.06.2025 року 
№173/ОД-2025

Оперативна 
ціль 4.4. 
Популяризован
о спорт та 
масову фізичну 
активність

Програма розвитку 
фізичної культури і 
спорту в Роздільнянській 
міській територіальній  
громаді на 2024-2026 
роки 

2024-206 Відділ молоді і спорту 
Роздільнянської 
міської ради

Відділ молоді і 
спорту 
Роздільнянської 
міської ради, КЗ 
“Роздільнянськи
й стадіон 
“Спартак”, КУ 
“Роздільнянськи
й центр освіти”, 
КЗ 
“Роздільнянська 
дитячо-юнацька 
спортивна 
школа”

кількість 
спортивних 
майданчиків та 
місць для активного 
відпочинку та 
заняття спортом; 
кількість 
модернізованих 
спортивних 
об'єктів;
кількість 
інклюзивних 
спортивних секцій;
дитячих та 
спортивних 
просторів у 
громаді, в т.ч. 
інклюзивних;
кількість створених 
спортивних 
майданчиків у 
селах 

рішення сесії №3598-
VIII від 21.12.2023 
року

Програма утримання та 2024-2026 Відділ молоді і спорту Відділ молоді і кількість рішення сесії №3597-
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фінансової підтримки КЗ 
«Роздільнянський стадіон 
«Спартак» на 2024-2026 
роки 

Роздільнянської 
міської ради

спорту 
Роздільнянської 
міської ради, КЗ 
“Роздільнянськи
й стадіон 
“Спартак”, 

спортивних заходів, 
проведених на 
стадіоні 
(чемпіонати, 
турніри, масові 
забіги);
кількість учасників 
цих заходів (на рік);
частка молоді та 
дітей, що 
займаються 
спортом на базі 
стадіону 

VIII від 21.12.2023 
року

* – в разі наявності


